



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

№ 14 (6362)

15 февраля
2013 года

Газета издается
с 1965 года

Крупы дорожают Бесплатная приватизация завершается

Цены на продукты питания неизменно растут. Об этом свидетельствует мониторинг цен на социально значимые товары.

Ведущий специалист по потребительскому рынку Т.В. Степанова отметила, что средняя розничная цена формируется по данным мониторинга, который проводится по нескольким крупным торговым предприятиям района. Так, относительно декабря 2012 г. на потребительском рынке района подорожали практически все продукты питания в списке социально значимых товаров. Согласно мониторингу, наиболее выросла в цене круп манная — на 21,5%. Если на 1 декабря средняя стоимость этой крупы составляла 22 руб. 23 коп. за килограмм, то на 1 февраля — 27 руб. Пшено подорожало на 9,8% — с 20 руб. 82 коп. до 22 руб. 87 коп. за кг. Мука пшеничная высшего сорта подорожала на 7,4%, цена выросла с 21 руб. 63 коп. до 23 руб. 22 коп. за кг. Цена на другие продукты увеличилась менее чем на 5%.

1 марта заканчивается бесплатная приватизация государственного и муниципального жилищного фонда.

Общее количество жилых помещений в селах и деревнях района — 7961. Бесплатная приватизация жилья началась в 1991 году. За это время, по данным на начало февраля, было приватизировано 6223 жилых помещения, что составляет 78%. Больше всего жилых помещений на Мартюше — 1504, из них 1181 приватизировано (78,6%), в Колчедане из 911 жилья в собственности граждан находится 746 (81,9%), в Новоисетском из 670 приватизировано 531 помещение (79,2%), в Покровском из 636 жилых помещений 536 приватизировано (84,2%). Самый большой процент приватизированного жилья в Позарихе — 88,7% (в собственность оформлено 522 из 589 помещений), самый низкий — в Горноисетском — 39,8% (из 78 помещений в собственности 29). В остальных территориях процент приватизированного жилья не менее 60%.

Срок окончания приватизации жилья, полученного по договорам социального найма, — 1 марта. Время оформить жилье в свою собственность еще есть. МКУ «Управление заказчика по Каменскому городскому округу» осуществляет прием граждан по вопросу оформления договоров приватизации жилых помещений в приемные дни: вторник, четверг с 09.00 до 12.00 (г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, каб. №101, тел. 379-306).

Татьяна Еремеева

Правительство области одобрило законопроекты, направленные на сдерживание роста платежей за коммунальные услуги

Областной кабинет министров одобрил сразу два законопроекта, связанные с оплатой коммунальных услуг населением.

Как доложил на заседании Правительства Свердловской области министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов, разработка законопроекта «О мере социальной поддержки по частичному освобождению граждан, проживающих на территории Свердловской области, от платы за коммунальные услуги» была вызвана необходимостью законодательного закрепления на территории региона условий для сдерживания роста платы граждан за коммунальные услуги. Утвержденный Правительством законопроект прописывает механизм сдерживания роста платы граждан за коммунальные услуги: предложено закрепить в форме официального освобождения жителей области от той части платы, которая приводит к превышению предельных индексов роста, и компенсации этих расходов непосредственным исполнителям услуг (управляющим организациям, ТСЖ и др.). Как пояснил Николай Смирнов, в настоящее время граждане фактически уже освобождены от взыскания указанной части платы. Что же касается организаций коммунального комплекса, указанные расходы не компенсируются. Министерству энергетики и ЖКХ области нужно контролировать обоснованность предоставления выпадающих доходов. «Надо разъяснить, что компенсацию могут получить только те организации, которые имеют общедомовые приборы учета, то есть имеют фактические цифры об объеме предоставленных услуг. Иначе мы опять будем иметь финансовые злоупотребления, только не за счет населения, а за счет средств областного бюджета. Вы должны иметь возможность проконтролировать обоснованность компенсаций», — подчеркнул Денис Паслер.

Второй законопроект предусматривает передачу государственных полномочий по частичному освобождению граждан от платы за коммунальные услуги с регионального на муниципальный уровень власти. «В настоящее время в вопросы местного значения данные полномочия не входят. Вместе с тем именно органы местного самоуправления располагают максимально возможными сведениями о хозяйствующих субъектах, осуществляющих деятельность на их территориях. Это позволяет им объективно оценивать не только объемы затрат организаций жилищно-коммунального комплекса на обслуживание населения, но и соответствие качества их услуг тем ценам, которые они предъявляют гражданам к оплате», — пояснил Николай Смирнов. Отмечено, что средства, предусмотренные на осуществление переданных органам местного самоуправления полномочий, предполагается направлять в муниципалитеты в виде субвенций из областного бюджета.

Департамент информационной политики
губернатора Свердловской области

Сельчане вместе с архипастырем помолились о скорейшем возведении храма

10 февраля епископ Каменский и Алапаевский Сергей посетил строительную площадку в поселке Новый Быт, где началось возведение храма в честь иконы Божией Матери «Иверская».

Во время визита глава Каменской епархии совершил «Чин основания Церкви и водружения Креста». Сельчане и строители собрались на месте строительства для того, чтобы помолиться о скорейшем возведении церкви. Старания местного жителя инока Силуана в строительстве храма поддерживает местная администрация, так как в наше непростое время люди как никогда нуждаются в духовном окормлении.



После окончания службы епископ Каменский и Алапаевский Сергей благословил всех присутствующих на богоугодное дело строительства храма Иверской иконы Божией Матери. Было сказано много хороших слов в наидание труждающимся, благотворящим, жертвующим на это святое дело.

Пресс-служба Каменской епархии

Местный уровень

Медстрахование – право выбора

ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ
В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ О ВЫБОРАХ

На прошедшем 4 февраля аппаратном совещании председатель Каменской РТИК А.А. Озорнина рассказала об изменениях в законодательстве о выборах.

Так, согласно изменениям в Закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ» второе воскресенье сентября теперь основной день голосования. Исключением являются выборы депутатов Государственной Думы. Таким образом, в декабре 2016 г. в районе пройдут выборы главы, районных депутатов, а также депутатов областного Заксобрания и Госдумы.

Согласно изменениям многомандатные избирательные округа сейчас будут образовываться на 10 лет, а избирательные участки – на 5 лет. Срок полномочий участковой комиссии теперь 5 лет. Их формирование осуществляется, как и раньше, на основании предложений партий, органов власти, собраний избирателей по месту жительства, работы. Заявления от партий и избирательных собраний принимаются до 30 марта, количество желающих не ограничено. Все, кто не войдет в состав комиссий, будут включены в резерв Избирательной комиссии Свердловской области. При выбытии члена участковой комиссии новый член будет назначаться из резерва.

ОСТОРОЖНО: БЕШЕНСТВО!

По информации Каменской ветстанции, в этом году в районе зарегистрировано два случая бешенства у животных.

В Крайчиковой в частное подворье забежала зараженная енотовидная собака, а в Клевачинское – лиса. Бешенство – это смертельно опасное заболевание, которым может заразиться и животное, и человек. Источники возбудителя – больные животные, выделяющие вирус со слюной. В целях профилактики бешенства владельцы собак и кошек должны ежегодно их вакцинировать и соблюдать правила содержания животных.

О ГЕНПЛАНЕ РАЙОНА И ПРАВИЛАХ
ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ

Председатель Комитета по архитектуре и градостроительству Н.А. Маклаков на аппаратном совещании доложил о готовности документов территориального планирования и градостроительного зонирования, а также о плане на ввод жилья на 2013 г.

По закону срок подготовки градостроительной документации для муниципальных образований продлен до 31 декабря 2013 г. Сроки переносились не раз, и если бы Правительство РФ не решило дать еще одну отсрочку, то тогда бы с 1 января 2013 г. без документов территориального планирования было бы запрещено предоставлять земельные участки для строительства, резервировать, переводить земли из одной категории в другую и так далее. Благо теперь у органов местной власти есть еще год, чтобы подготовить и утвердить все необходимые документы. В районе данные обязанности возложены на Комитет по архитектуре и градостроительству.

Основным документом, призванным официально определить градостроительную деятельность муниципального образования, является Генеральный план. По информации Н.А. Маклакова, в районе Генплан готов по отношению к 20 населенным пунктам (п. Мартюш, с. Сипавское, с. Пирогово, с. Рыбниковское, с. Богатенково, д. Брод, с. Черемхово, с. Соновское, с. Маминское, с. Исетское, с. Колчедан, д. Соколова (Колчеданская администрация), с. Новоисетское, д. Чернукутова, д. Боевая, с. Травянское, д. Б.

Грязнуха, с. Покровское, д. М. Белоносова, п. Солнечный), однако он еще должен пройти необходимую корректировку. 25 территорий района признаны целесообразными для разработки генплана (д. Комарова, п. Степной, д. Черемисская, д. Мазуля, д. Свобода, д. Ключики, п. Колчедан, д. Потаскуева, п. Синарский, д. Чайкина, п. Новый Быт, п. Травяны, д. Кремлевка, д. Бубнова, д. Малиновка, д. Мухлынина, д. Чечулина, с. Троицкое, д. Старикова, д. Часовая, п. Октябрьский, п. Ленинский, д. Бекленищева, д. Ключи, п. Горный). Публичные слушания по этим вопросам прошли в 2012 г. Генплан по отношению к еще 20 населенным пунктам должен быть разработан в этом году (с. Окулово, д. Крайчиково, с. Барабановское, д. Гашенева, д. Перебор, с. Смолинское, с. Щербаково, с. Клевачинское, д. Белоносова, д. Мосина, д. Черноусова, с. Позариха, д. Беловодье, д. Походилова, д. Шилова, д. Давыдова, с. Кисловское, д. Соколова (Кисловская администрация), п. Лебяжье, п. Первомайский). Если говорить о правилах землепользования и застройки, то они предполагают разграничение территории района на определенные зоны,

Закон «Об обязательном медицинском страховании» вступил в законную силу еще в 2011 г. Вместе с тем изменения, которые он внес, не теряют своей актуальности до сих пор. Так, если раньше замену страховых медицинских полисов осуществлял работодатель, то теперь по закону граждане вправе самостоятельно выбирать страховую компанию для обязательного добровольного медицинского страхования. Кроме того, каждый гражданин имеет право на выбор врача и медицинского учреждения.

Полиса старого образца признаны бессрочными, они будут действовать до получения универсальных электронных карт. Однако обменять полис необходимо в случаях его порчи или утери; изменения фамилии, имени, отчества; смены места жительства. Порядок выдачи и обмена полисов следующий: в страховой компании нужно заполнить заявление; в обмен на старый полис получить временное свидетельство, действующее 30 рабочих дней (пока изготавливается новый полис единого образца).

Что касается выбора лечащего врача, то нужно учитывать, что это возможно только с учетом согласия вновь выбранного врача на то, что он будет дополнительно наблюдать еще одного пациента. Право выбора врача предоставляется на основании письменного заявления пациента на имя руководителя медицинской организации. Выбрать лечебное учреждение на свое усмотрение можно, если у него есть ресурсная возможность для того, чтобы обслуживать еще одного пациента. Для этого нужно написать заявление на имя главного врача с просьбой зарегистрироваться в медучреждении для получения амбулаторной помощи. Главврач вправе отказать в удовлетворении заявления, ссылаясь на нормы индивидуальной нагрузки врачей, на территориальный принцип прикрепления населения к лечебно-профилактическим учреждениям.

Обсуждая данный вопрос, главный врач ЦРБ Н.М. Вавилова отметила, что в связи с тем, что учреждения здравоохранения перешли на одноналичное подушевое финансирование (зависит от количества прикрепленных граждан), дачникам, проживающим на территории района, будет оказываться только экстренная медпомощь. Для того чтобы получить плановую медпомощь (например, поставить прививку, пройти диагностические, лечебные процедуры), дачникам нужно официально «прикрепиться» к районному медучреждению. Еще один нюанс касается медобслуживания детей, которые приезжают на каникулы к родственникам. Теперь, чтобы, например, поставить ребенку прививку, нужно разрешение не от бабушки, а именно от родителей, которые по закону являются его официальными представителями.

Анастасия Рязанова

в рамках которых действуют определенные требования к процессам использования земельных участков и сооружений. Публичные слушания по правилам землепользования и застройки прошли во всех сельских администрациях. Все полученные предложения будут учтены в новых правилах.

Что касается ввода жилья, то в 2012 г. было введено 7998 кв. м, из них 1642 кв. м – 27-квартирный дом в Мартюше, 132 кв. м дом, который построило ОАО «Каменское». План по вводу жилья на этот год составляет 13600 кв. м, из них планируется, что 1800 кв. м – дом на Мартюше, остальное – жилье частных застройщиков.

В завершение главный архитектор района Н.А. Маклаков ответил на вопросы. Так, председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом А.С. Кузнецова отметила, что, поскольку относительно 20 территорий Генплан уже готов и в нем не были расширены границы населенных пунктов, то теперь в этих территориях нет резерва для выдела земель. Чтобы устранить эту ошибку, Н.А. Маклаков предложил провести процедуру внесения изменений в Генплан. Кроме того, возникли вопросы по списку территорий, по отношению к которым Генплан приниматься не будет. Н.А. Маклаков пояснил, что список был вынесен на рассмотрение на публичных слушаниях, а основным критерием при отборе послужила численность местного населения и перспективы развития территории.

Людмила Никонорова

Правопорядок

НАДЗОР ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ЗАКОННОСТИ
И ПРАВОПОРЯДКА

Прокуратура, являясь органом федеральной государственной власти, осуществляет надзор за соблюдением законности и правопорядка. О деятельности прокуратуры Каменского района наш разговор с прокурором Д.В. Павловым.

– Что можно сказать о состоянии преступности в районе?

– За 2012 г. зарегистрировано 410 преступлений, в 2011 – 451. Снижение составило 9,1%. Сократилось количество совершенных тяжких и особо тяжких преступлений (69), против собственности (167), преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого (13) и среднего (4) вреда здоровью, истязаний (31). Вместе с тем увеличилось количество убийств (5), изнасилований (2), побоев (55). Раскрываемость преступлений составила 82,3% (2011 г. – 81,9%). Наиболее распространенными преступлениями являются кражи – 140 (34% от общего количества), побои – 55 (13,4%), угрозы убийством – 39 (9,5%).

– Основное направление деятельности прокуратуры – надзор за исполнением законодательства, защита прав и свобод граждан.

– В 2012 г. прокуратурой района выявлено 634 нарушения федерального законодательства, что на 71,4% больше, чем за 2011 г. Для устранения нарушений прокурором принесено 54 протеста на незаконные правовые акты; в адрес должностных лиц госорганов и органов местного самоуправления, руководителей предприятий и организаций внесено 87 представлений об устранении нарушений закона. По результатам рассмотрения данных представлений к дисциплинарной ответственности привлечено 18 лиц; объявлено 55 предостережений о недопустимости нарушения закона. В суд общей юрисдикции направлено 235 исков (заявлений) на сумму 1 млн. 720 тыс. руб. В арбитражный суд направлено одно заявление о привлечении юридического лица к административной ответственности. Судом рассмотрено и удовлетворено 232 иска на общую сумму 1 млн. 597 тыс. руб. По постановлению прокурора к административной ответственности привлечены 27 лиц. По результатам проверок соблюдения федерального законодательства в следственные органы направлено три материала для решения вопроса об уголовном преследовании, по которым возбуждено два уголовных дела.

Прокуратурой района в 2012 г. достигнут рост результатов работы по надзору за исполнением федерального законодательства. В плане надзора за исполнением законов о воинской обязанности и военной службе выявлено 1 нарушение; о пенсионном законодательстве, охране прав инвалидов и престарелых – 2. В сфере экономики выявлено 142 нарушения, в том числе в плане надзора за исполнением законов о государственной и муниципальной собственности – 9, о ЖКХ – 40, о налогах – 17, о лицензировании – 15. В сфере соблюдения прав и свобод человека выявлено 448 нарушений, в том числе в здравоохранении – 6, в жилищных правах граждан – 39. В суд было направлено 21 исковое заявле-

представляют серьезную угрозу окружающей среде, их ликвидация находится на контроле у прокуратуры. Стоит отметить, что в районе лишь один лицензированный полигон. И проблему с несанкционированными свалками удастся решить в полной мере, когда будет оборудован хотя бы еще один полигон.

Регулярно проводятся проверки на предприятиях. В 2012 г. были выявлены нарушения в сфере охраны окружающей среды, земли, атмосферного воздуха отходами производства в Сосновском отделении птицефабрики «Свердловской». В суд было направлено исковое заявление об устранении всех нарушений. Дело было прекращено в досудебном порядке в связи с добровольным исполнением требований прокурора.

– Селян интересуют вопросы соблюдения законодательства о водных биологических ресурсах в части любительского лова рыбы на озерах, расположенных на территории района.

– На озерах Сунгуль и Червяное лов рыбы гражданами производится на безвозмездной основе, взимание платы является незаконной. Между ФГУ «Камуралрыбвод» и ООО «Родина» был заключен договор с 2004 г. по май 2010 г. на организацию любительского и спортивного рыболовства. В марте 2011 г. прокуратура обратилась в суд с иском в защиту неопределенного круга лиц о признании деятельности на реализацию путевок на любительский лов рыбы на озерах Сунгуль и Червяное незаконной, требования были удовлетворены. ООО «Родина» для дальнейшего предоставления услуг необходимо заключить договор на конкурсной основе, без заключения договора и получения разрешения на вылов водных биоресурсов данная деятельность незаконна.

Для осуществления лова рыбы на озере Тыгиш необходимо приобрести путевки, реализует которые ООО «Урал Трейд». В ходе проверки было установлено, что деятельность этой организации законна. В 2004 г. между ООО «Урал Трейд» и ФГУ «Камуралрыбвод» заключен договор о проведении работ по организации культурного рыболовного хозяйства, любительского и спортивного рыболовства на о. Тыгиш сроком на 10 лет. Лов рыбы на рыбопромысловых участках, предоставленных для организации любительского и спортивного рыболовства, без соответствующего разрешения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 2000 руб., с конфискацией судна и других орудий вылова водных биологических ресурсов.

Согласно Водному кодексу РФ водные объекты, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, являются общедоступными. Каждый гражданин вправе иметь к ним доступ и бесплатно использовать их для личных и бытовых нужд за исключением случаев, установленных Водным кодексом РФ. Например, на Колчеданской территории рядом с д. Соколовым расположен карьер. Он относится к водным объектам, которые образованы вследствие производственной деятельности, поэтому его владелец или арендатор вправе не допускать к нему граждан.

Татьяна Еремеева

– Были ли выявлены нарушения в сфере природоохранного законодательства?

– Прокуратурой района постоянно осуществляется надзор за соблюдением природоохранного законодательства. В сфере охраны окружающей среды наблюдается рост нарушений. Так, если в 2011 г. было выявлено 18 нарушений, то в 2012 – 43. Среди основных нарушений можно выделить несвоевременный вывоз бытовых отходов, а также многочисленные несанкционированные свалки. В суд направлено 10 исковых заявлений об обязанности районной администрации ликвидировать незаконные объекты размещения бытовых отходов. Семь исков были удовлетворены. Несанкционированные свалки

Подробнее о нарушениях в сфере жилищно-коммунального хозяйства читайте в следующем номере.

Спортивная арена

С хорошим настроением по лыжной трассе

В минувшие выходные по всей России прошли массовые гонки «Лыжня России».

В нашем районе спортивные состязания были организованы на лыжной трассе Колчедана. На старт вышли более 150 участников, прибывших почти со всех сельских администраций. Перед началом забега спортсменам напутственные слова сказали глава Каменского городского округа С.А. Белоусов, председатель районной Думы В.И. Чemezov, депутат молодежного парламента Свердловской области М. Кырчиков, и. о. зам. главы района А.Н. Колпащиков и начальник Управления по культуре, спорту и делам молодежи В.А. Мельник.

Улыбающиеся, жизнерадостные лица участников лыжных гонок, их вера в свои безграничные возможности превращала спортивные состязания в настоящий праздник. По итогам забега среди дошколят победа досталась Михаилу Елохину (Колчедан). В категории учащихся начальных классов между мальчиками первое место занял Владимир Возчиков (Колчедан), второе — Андрей Трепин (Бродовская территория), третье — Сергей Гаврин (Колчедан). Среди девочек первое место заняла Мария Каланова (Колчедан), второе — Алина Курилова (Колчедан), третье — Ирина Невьянцева (Колчедан). В категории учащихся 5-8 классов среди девушек первой финишировала Анна Устюжанина (Колчедан), следом финишную черту пересекла Мария Пустовалова (Новоисетское), третьей приехала Наталья Паклина (Колчедан). Среди юношей первое место занял Семен Зырянов (Колчедан). В категории учащихся 9-11 классов среди девушек первое место заняла Ксения Ураובה (Позариха), второе место досталось Юлии Ермолаевой (Позариха), третье — Надежде Наговициной (Сосновское). Среди юношей первым стал Лев Низаминев (Пирогово), вторым — Павел Вишняускас (Колчедан), третьим — Никита Низаминев (Пирогово). В категории 18 лет и старше



Улыбающиеся, жизнерадостные лица участников лыжных гонок, их вера в свои безграничные возможности превращала спортивные состязания в настоящий праздник. По итогам забега среди дошколят победа досталась Михаилу Елохину (Колчедан). В категории учащихся начальных классов между мальчиками первое место занял Владимир Возчиков (Колчедан), второе — Андрей Трепин (Бродовская территория), третье — Сергей Гаврин (Колчедан). Среди девочек первое место заняла Мария Каланова (Колчедан), второе — Алина Курилова (Колчедан), третье — Ирина Невьянцева (Колчедан). В категории учащихся 5-8 классов среди девушек первой финишировала Анна Устюжанина (Колчедан), следом финишную черту пересекла Мария Пустовалова (Новоисетское), третьей приехала Наталья Паклина (Колчедан). Среди юношей первое место занял Семен Зырянов (Колчедан). В категории учащихся 9-11 классов среди девушек первое место заняла Ксения Ураובה (Позариха), второе место досталось Юлии Ермолаевой (Позариха), третье — Надежде Наговициной (Сосновское). Среди юношей первым стал Лев Низаминев (Пирогово), вторым — Павел Вишняускас (Колчедан), третьим — Никита Низаминев (Пирогово). В категории 18 лет и старше



Юрий Шестаков (Барабановское). В награду победителям достались медали, кубки, грамоты и памятные подарки.

Спорт — это огромный мир, который дает возможность каждому почувствовать свои силы, оценить собственное упорство, а главное — покорить желаемые вершины. В массовом забеге «Лыжня России» нет проигравших, ведь все, кто придерживается здорового образа жизни, уже победители.

Татьяна Алексеева

«ДАЕМ ЛЫЖНЮ!»

«Лыжня России», где участвуют все желающие, помогает поддерживать не только здоровье, но и коллективный дух.

Горноисетская территория, не отставая от всей России, тоже провела «Лыжню России». В соревнованиях приняли участие сельчане разных возрастов, а возглавляли данное мероприятие глава Горноисетской администрации А.В. Шунин и заведующая клубом Р.Р. Веревкина. После того, как был пройден маршрут, все были приглашены на чаепитие. Ребятам очень понравилось мероприятие, все обещали участвовать в нем каждый год. В свою очередь, глава сельской администрации и зав. клубом поздравили и поблагодарили всех участников. А ребята даже придумали девиз: «Лыжня России» — это здорово, полезно! «Лыжня России» — это интересно!



Совет ветеранов, Женсовет

Лыжная база для перспективных спортсменов

Юные спортсмены из Колчедана показывают отличные результаты и надеются, что в селе построят профессиональную лыжную базу и облагородят имеющуюся трассу.

В лыжной секции занимаются 70 человек, есть дети с ограниченными возможностями здоровья. Тренер Ю.В. Чулков для каждого ребенка составил индивидуальную программу тренировок, в первую очередь учитывается возраст, состояние здоровья. Спортсмены успешно принимают участие в соревнованиях различного уровня. Раньше лыжная секция входила в состав Детско-юношеской спортивной школы Каменского района, но потом тренер из-за финансовых трудностей принял решение перейти в городскую ДЮСШ. И все же эти спортсмены — гордость Колчедана. На сегодняшний день пять воспитанников Ю.В. Чулкова учатся в училище Олимпийского резерва, один — в сборной России для детей с ограниченными возможностями здоровья, готовится к всемирным специальным соревнованиям по лыжным гонкам, которые пройдут в 2013 г. в Южной Корее. Спортсмены отмечают, что для получения более высоких результатов необходимо

строительство современной лыжной базы, где были бы раздевалки, душевые комнаты, прокат лыж. По проекту общая площадь лыжной базы — около 1000 кв. м, цена вопроса — около 9 млн. руб. Вопрос с финансированием еще не решен, поэтому строительство откладывается на неопределенный срок. «Заниматься в тех условиях, в которых мы тренируемся сейчас, уже невозможно. Трасса находится далеко от Колчедана. Это создает массу неудобств. После лыжных тренировок уставшим детям тяжело возвращаться в Колчеданскую среднюю школу, на базе которой располагается наша секция. Надеемся, что лыжную базу все же построят», — говорит тренер. Стоит отметить, что на протяжении пяти лет в Колчедане проводятся областные соревнования по лыжным гонкам. На новой трассе можно было бы проводить соревнования более высокого уровня и готовить новых профессиональных спортсменов.

Татьяна Еремеева

среди женщин первое место заняла Наталья Латыпова (Мартюш), второе — Наталья Акулина (Мартюш), третье — Лидия Сазыкина (Клевакинское). Среди мужчин первым финишировал Юрий Борохин (Барабановское), вторым — Владислав Бердуков (Мартюш), третьим —

ПОНЕДЕЛЬНИК 18 февраля

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.35 Женский журнал
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Время обедать!
13.00 Доброго здоровья! (12+)
14.00 Другие новости
14.25 Понять. Простить (12+)
15.00 Новости
15.20 Хочу знать
15.50 Ты не один (16+)
16.20 Дешево и сердито
17.00 Т/с «Неравный брак» (16+)
18.00 Новости
18.50 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Страсти по Чапаю» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.00 Свобода и справедливость (18+)
01.10 Ночные новости
01.30 Тихий дом
02.00 Худ. фильм «Мадагаскар» (12+). В перерыве: 03.00 - Новости

Россия

05.00 Утро России
09.00 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.50 Дело Х. (12+)
13.50 Дежурная часть
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Т/с «Ефросинья. Таежная любовь» (16+)
15.45 Т/с «Тайны института благородных девиц» (16+)
16.45 Дежурная часть
17.00 Вести. Вести-Урал
17.50 Т/с «Катерина» (12+)
19.40 Вести-Урал
20.00 Вести
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямой эфир (12+)
21.25 Т/с «Жена офицера» (12+)
23.20 Безопасность.ру
00.15 Девчата (16+)
00.55 Вести+
01.20 Х/ф «Арн-тамплиер» (16+)

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Чрезвычайное происшествие (16+)
10.50 До суда (16+)
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.35 Т/с «Супруги» (16+)
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.25 Прокурорская проверка (16+)
17.40 Говорим и показываем (16+)
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Морские дьяволы» (16+)
21.25 Т/с «Игра» (16+)
23.15 Сегодня. Итоги
23.35 Т/с «Чужой район» (16+)
01.25 Битва за север. Война (16+)
02.25 Дикий мир (16+)

Перец

06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Улетные животные (16+)
09.30 Худ. фильм «Я хотела увидеть ангелов» (16+)
11.30 Анекдоты (16+)
12.00 Улетные животные (16+)
13.00 Анекдоты (16+)
13.30 С.У.П. (16+)
14.00 Обмен бытовой техники
14.30 Дорожные войны (16+)
15.30 Есть тема! (16+)
16.00 Вне закона (16+)
17.30 С.У.П. (16+)
18.00 Анекдоты (16+)
19.00 Улетные животные (16+)
20.00 Анекдоты (16+)
20.30 Дорожные войны (16+)
22.00 Счастливого конца (16+)
23.00 Улетное видео (16+)
23.30 Анекдоты (16+)
00.00 Голье и смешные (18+)
00.30 Счастливого конца (16+)
01.00 Х/ф «Взаперти» (16+)
03.10 Т/с «Морская полиция-7» (16+)
04.00 За секунду до катастрофы (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
07.00 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Михаил Ломоносов (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.00 X-Версии (12+)
12.00 Т/с «Пятая стража. Пролог» (12+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Параллельный мир (12+)
18.00 X-Версии (12+)
18.30 Охотники за привидениями (16+)
19.30 Т/с «Пятая стража» (12+)
20.30 Гадалка (12+)
21.00 Вечер (16+)
21.30 Телевизионные портреты (12+)
21.50 Советы от авторитетов (12+)
22.00 Т/с «Искатель» (12+)
23.00 Х/ф «Безумный Макс» (16+)
00.45 Т/с «По ту сторону волков» (12+)

ВНИМАНИЕ! Уважаемые читатели! До 19 февраля редакция принимает армейские снимки ваших родных и близких, а также рассказы об их службе. Все фотографии будут напечатаны на страницах газеты в праздничном номере в честь Дня защитника Отечества. Фото, присланные после 19 февраля, будут опубликованы в следующем номере.

СТС

06.00 М/с «Настоящие охотники за привидениями», «Скуби Ду. Корпорация «Тайна», «Жизнь с Луи» (6+)
08.00 История российского юмора (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Воронины» (16+)
10.30 Нереальная история (16+)
11.30 Галилео
12.30 6 кадров (16+)
13.30 Телевизионные портреты (12+)
13.50 Советы от авторитетов (12+)
14.00 Худ. фильм «Клад» (12+)
16.10 6 кадров (16+)
17.30 Т/с «Дашь молодежь!» (16+)
16.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
17.30 Т/с «Воронины» (16+)
18.30 Вопрос-ответ (12+)
19.00 Т/с «Кухня» (16+)
20.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
21.00 Т/с «Светофор» (16+)
21.30 Худ. фильм «Бегущий человек» (16+)
23.20 6 кадров (16+)
00.00 Желаем счастья! (12+)
00.30 Кино в деталях (16+)
01.30 6 кадров (16+)
01.45 Х/ф «Побег из Вегаса» (18+)
03.45 Худ. фильм «Ничего не вижу, ничего не слышу» (16+)

ТНТ

07.00 М/с «Код Лиоко», «По-кемоны. Победители Лиги Синно», «Бакуган. Вторжение гандэлианцев», «Планета Шина» (12+)
09.00 Про декор (12+)
09.30 М/с «Пингвины из Мадагаскара», «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
11.25 Боевик «Медальон» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Время по компасу (16+)
14.30 Дом-2 (16+)
16.25 Т/с «Интерны» (16+)
17.30 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
18.30 Т/с «Деффчонки» (16+)
19.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.30 Т/с «Универ» (16+)
20.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
20.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
21.00 Комедия «Знакомство со спартаканцами» (16+)
22.25 Комеди клуб (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Триллер «Великолепная афера» (16+)
02.45 Т/с «Истик» (16+)
03.40 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
04.10 Необъяснимо, но факт (16+)
05.10 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
06.40 Т/с «Саша + Маша» (16+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Звездные истории (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - Одна за всех (16+), 08.40 - мелодрама «Елка кролик попугай», 10.30 - По делам несовершеннолетних (16+), 11.30 - Игры судьбы (16+), 12.30 - Гардероб навыйлет 2013 (16+), 13.35 - Люди мира 2012, 13.50 - мелодрама «Начать сначала. Марта» (16+), 17.30 - Почему уходит мужчина? (16+), 18.00 - т/с «Маргоша» (16+), 19.00 - Красота без жертв (16+), 20.00 - мелодрама «Бомжиха» (16+), 22.00 - Гардероб навыйлет 2013 (16+), 23.00 - Одна за всех (16+), 23.30 - худ. фильм «Тихие сосны» (16+), 01.25 - драма «Проклятые короли» (16+), 03.25 - т/с «Пророк» (12+), 05.25 - Бывшие

ОТВ

06.00 - De facto (12+), 06.25 - Патрульный участок. На дорогах (16+), 07.00 - Утро-ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00 - События Каждый час, 09.10 - Рим-ТВ. Панорама, Визит, Пит-Стоп (16+), 10.05 - Прокуратура. На страже закона (16+), 10.20 - Территория ГУФСИН (16+), 10.35 - De facto (12+), 10.45 - Горные вести (16+), 11.10 - т/с «Аврора» (16+), 12.10 - Что делать? (16+), 12.45 - De facto (12+), 13.05 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 14.20 - х/ф «Ночные забавы» (16+), 17.10 - т/с «Аврора» (16+), 18.00 - Рим-ТВ. Панорама (16+), 18.30 - События УрФО, 19.10 - Акцент (16+), 19.20 - Кривое зеркало. Лучшее (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - Рим-ТВ. Визит, ЧП, Пит-Стоп (16+), 23.30 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 00.20 - События УрФО (16+), 00.50 - Все о загородной жизни (12+), 01.10 - Интернет-эксперт (12+), 01.30 - Парламентское время (16+)

Спорт

07.00 - Все включено (16+), 07.50 - Моя планета, 08.35 - В мире животных, 09.05 - Вести-Спорт, 09.15 - Моя рыбка, 09.45 - Все включено (16+), 10.40 - Вести.ру, 11.00 - Вести-Спорт, 11.10 - х/ф «Приказано уничтожить» (16+), 13.10 - Свет будущего, 13.40 - Вести.ру, 14.30 - Бадминтон. Командный чемпионат Европы, 16.20 - Биатлон. Чемпионат мира, 19.15 - Вести-Спорт, 19.25 - х/ф «Бой с тенью-2. Реванш» (16+), 22.05 - х/ф «Рожденный побеждать» (16+), 00.00 - Неделя спорта, 00.55 - Парк Юрского периода. Правда и вымысел (16+), 01.55 - Футбол. Кубок Англии. 1/8 финала. «Манчестер Юнайтед» - «Рединг», 03.55 - Вести.ру, 04.10 - Вопрос времени, 04.40 - Моя планета

Уважаемые читатели, по волнующим вас вопросам можно обратиться к главе Каменского городского округа С.А. Белоусову по телефону 8-950-200-46-46 каждый вторник и четверг с 17.00 до 18.00.

ВТОРНИК 19 февраля

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Женский журнал
09.15 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово!

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Поедем, поедим!

Перец

06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Улетные животные (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры (12+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
07.00 Утренняя мозаика (12+)
09.05 Т/с «Искатель» (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)

СТС

06.00 М/с «Настоящие охотники за привидениями», «Скуби Ду. Корпорация «Тайна», «Жизнь с Луи» (6+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги (16+), 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро-ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00 - События. Каждый час, 09.10 - Рим-ТВ. Панорама, Визит, Пит-Стоп (16+), 10.05 - Национальное измерение (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - УГМК. Наши новости (16+), 11.10 - т/с «Аврора» (16+), 12.10 - Контрольная закупка (12+), 12.30 - Кабинет министров (16+), 13.00 - События. Каждый час, 13.05 - В мире домашних животных (16+), 13.30 - Работать, как звери (16+), 14.10 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 15.10 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 16.05 - Вахтанг Кикабидзе. Тайны тбилисского хулигана (16+), 17.10 - т/с «Аврора» (16+), 18.00 - Рим-ТВ. Панорама (16+), 18.30 - События УрФО, 19.10 - Вахтанг Кикабидзе. Тайны тбилисского хулигана (16+), 20.05 - Одноэтажная Америка (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 91/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - Рим-ТВ. Визит, ЧП, Пит-Стоп (16+), 23.30 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 00.20 - События УрФО (16+), 00.50 - Город на карте (16+), 01.10 - Гурмэ (16+)

ТНТ

07.00 М/с «Код Лиоко», «Покемоны. Победители Лиги Синно», «Бакуган. Вторжение гандзалианцев» (12+)
08.25 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
09.00 М/с «Жизнь и приключения робота-подростка», «Пингвины из Мадагаскара», «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
11.15 Женская лига (16+)
11.55 Комедия «Знакомство со спартацами» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
14.30 Дом-2 (16+)
16.25 Т/с «Интерны» (16+)
17.30 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
18.30 Т/с «Деффчонки» (16+)
19.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.30 Время по компасу. Диалог (16+)
20.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
20.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
21.00 Комедия «Очень эпическое кино» (16+)
22.25 Комеди клуб (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Триллер «Смерть в 17» (16+)
02.20 Т/с «Иствик» (16+)
03.10 Т/с «Счастливы вместе» (16+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Звездные истории (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.35 - мелодрама «Бомжиха» (16+), 10.30 - По делам несовершеннолетних (16+), 11.30 - Игры судьбы (16+), 12.30 - Гардероб навыйлет 2013 (16+), 13.30 - Красота без жертв (16+), 14.30 - мелодрама «Женская интуиция» (16+), 16.50 - Звездные истории (16+), 17.30 - Почему уходят мужчины? (16+), 18.00 - т/с «Маргоша» (16+), 19.00 - Красота без жертв (16+), 20.00 - мелодрама «Бомжиха-2» (16+), 22.00 - Гардероб навыйлет 2013 (16+), 23.00 - Одна за всех (16+), 23.30 - мелодрама «Право на надежду» (16+), 01.25-драма «Проклятые короли» (16+)

Ответы на сканворд, опубликованный на стр. 16

А М П
Н А Ч А Л О
К Л И Н П
О Г Н И В О
К Р Е А Т И В
Б Р У С Р С
Р К Р О К И
П Л А З М А Г Б
Х Н С М О К И
Д О Х О Д А Ж А Р
Ц О У О Р А Р Ё
А З О У Д Г Т
Е Н Г И Б А Р О В
В О Р О Т А
А Л И Б Е К
З Н А Т О К И
Н А Т А Н

СРЕДА 20 февраля

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.35 Женский журнал
09.45 Жить здорово!

Россия

05.00 Утро России
09.00 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры (12+)

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Чудо техники (12+)
10.50 До суда (16+)
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)

Перец

06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Улетные животные (16+)
09.30 Худ. фильм «Терминатор-2. Судный день» (16+)
12.30 Улетные животные (16+)
13.00 Анекдоты (16+)
13.30 С.У.П. (16+)
14.00 Обмен бытовой техники
14.30 Дорожные войны (16+)
15.30 Есть тема! (16+)
16.00 Вне закона (16+)
17.30 С.У.П. (16+)
18.00 Анекдоты (16+)
19.00 Улетные животные (16+)
20.00 Анекдоты (16+)
20.30 Дорожные войны (16+)
22.00 Счастливого конца (16+)
23.00 Улетное видео (16+)
23.30 Анекдоты (16+)
00.00 Голые и смешные (18+)
00.30 Счастливого конца (16+)
01.00 Худ. фильм «Я хотела увидеть ангелов» (16+)
02.50 Т/с «Морская полиция-7» (16+)
03.45 За секунду до катастрофы (16+)
04.50 Самое смешное видео (16+)
05.45 Анекдоты (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
07.00 Утренняя мозаика (12+)
09.05 Т/с «Искатель» (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.00 Х-Версии (12+)
11.30 Охотники за привидениями (16+)
12.00 Великий обман (12+)
13.00 Неразгаданный Египет (12+)
14.00 Непознанное (12+)
15.00 Городские легенды (12+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Параллельный мир (12+)
18.00 Х-Версии (12+)
18.30 Охотники за привидениями (16+)
19.30 Т/с «Пятая стража» (12+)
20.30 Гадалка (12+)
21.00 Мужская территория (12+)
21.20 Советы от авторитетов (12+)
21.30 Вечер (16+)
22.00 Т/с «Искатель» (12+)
23.00 Худ. фильм «Наркоз» (16+)
00.45 Х/ф «Безумный Макс» (16+)
02.30 Х/ф «Безумный Макс-2. Воин до-роги» (16+)

СТС

06.00 М/с «Настоящие охотники за привидениями», «Скуби Ду. Корпорация «Тайна», «Жизнь с Луи» (6+)

ТНТ

07.00 М/с «Код Лиоко» (12+)
07.30 Время по компасу. Диалог (16+)
08.00 М/с «Бакуган. Вторжение гандзалианцев» (12+)
08.25 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
09.00 М/с «Жизнь и приключения робота-подростка», «Пингвины из Мадагаскара», «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
11.15 Женская лига (16+)
11.55 Комедия «Очень эпическое кино» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Время по компасу. Диалог (16+)
14.30 Дом-2 (16+)
16.25 Т/с «Интерны» (16+)
17.30 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
18.30 Т/с «Деффчонки» (16+)
19.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.30 Муз. пауза (16+)
19.50 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
20.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
21.00 Комедия «Нереальный блокбастер» (16+)
22.25 Комеди клуб (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Триллер «Обвиняемая» (16+)
02.20 Т/с «Иствик» (16+)
03.10 Т/с «Счастливы вместе» (16+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Звездные истории (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - мелодрама «Бомжиха-2» (16+), 10.30 - По делам несовершеннолетних (16+), 11.30 - Игры судьбы (16+), 12.30 - Гардероб навыйлет 2013 (16+), 13.30 - Красота без жертв (16+), 14.30 - мелодрама «Знак судьбы» (16+), 16.35 - Звездные истории (16+), 17.30 - Почему уходят мужчины? (16+), 18.00 - т/с «Маргоша» (16+), 19.00 - Красота без жертв (16+), 20.00 - мелодрама «Неродной» (16+), 22.00 - Гардероб навыйлет 2013 (16+), 23.00 - Одна за всех (16+), 23.30 - мелодрама «Воспитание жестокости у женщины и собак» (16+), 02.20 - драма «Проклятые короли» (16+), 04.10 - т/с «Прокрок» (12+), 06.00 - Бывшие (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги, 06.35 - Патрульный участок (16+), 09.00, 16.00, 17.00, 19.00 - События. Каждый час, 09.10 - Рим-ТВ. Панорама, Визит, Пит-Стоп (16+). До 16.00 - проф. работы, 16.05 - Одноэтажная Америка (16+), 17.10 - т/с «Аврора» (16+), 18.00 - Рим-ТВ. Панорама (16+), 18.30 - События УрФО, 19.10 - Александр Дедюшко. Превышение скорости (16+), 20.05 - Одноэтажная Америка (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - Рим-ТВ. Визит, ЧП, Пит-Стоп (16+), 23.30 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 00.20 - События УрФО (16+), 00.50 - Студенческий городок (16+), 01.10 - Ювелирная программа (16+), 01.30 - Парламентское время (16+)

Спорт

07.00 - Все включено (16+), 07.50 - Парк Юрского периода. Правда и вымысел (16+), 08.40 - Моя планета, 09.05 - Вести-Спорт, 09.15 - Язь против еды, 09.45 - Все включено (16+), 10.40 - Вести.ру, 11.00 - Вести-Спорт, 11.10 - х/ф «Земля-воздух» (16+), 13.00 - Наука 2.0, 13.30* - Вести.ру, 13.50 - Вести-Спорт, 14.00 - х/ф «Нокаут» (16+), 15.45 - Наука 2.0, 17.20 - Смешанные единоборства (16+), 19.00 - Вести-Спорт, 19.10 - х/ф «Черный пес» (16+), 20.50 - Хоккей России, 21.25 - Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Запад», 23.45 - Вести-Спорт, 00.00 - Полигон, 00.30 - Рейтинг Баженова. Могло быть хуже (16+), 01.00 - х/ф «Рожденный победать» (16+), 02.50 - Вести.ру, 03.05 - IDетектив (16+), 03.35 - Моя планета, 04.55 - Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Запад»

ПРОДАМ: карто- фелеуборочный ком- байн пр-во Герма- нии, картофелеза- грузчик ТЗК-30; карто- фелесажалку 4-х ряд- ную подвесную, фре- зу болотную ФБН-1,5; сеялку овощную; трактор Т-70;
Обращаться: 8- 902-269-05-87.

ЧЕТВЕРТ
21 февраля

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.35 Женский журнал
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Время обедать!
13.00 Доброго здоровья! (12+)
14.00 Другие новости
14.25 Понять. Простить (12+)
15.00 Новости
15.20 Хочу знать
15.50 Ты не один (16+)
16.20 Дешево и сердито
17.00 Т/с «Неравный брак» (16+)
18.00 Новости
18.50 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Страсти по Чапаю» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.00 Ночные новости
00.20 Т/с «Картонный домик» (18+)
01.20 Интересное кино
02.00 Худ. фильм «Фрида» (16+). В перерыве: 03.00 - Новости

Россия

05.00 Утро России
09.00 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.50 Дело Х. Следствие продолжается (12+)
13.50 Дежурная часть
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Т/с «Ефросинья. Таежная любовь» (16+)
15.45 Т/с «Тайны института благородных девиц» (16+)
16.45 Дежурная часть
17.00 Вести. Вести-Урал
17.50 Т/с «Катерина. Возвращение любви» (12+)
19.40 Вести-Урал
20.00 Вести
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямой эфир (12+)
21.25 Т/с «Жена офицера» (12+)
23.20 Поединок (12+)
00.55 Вести+
01.20 Честный детектив (16+)
01.55 Худ. фильм «Чья это жизнь, в конце концов?» (16+)

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» 1(16+)
10.00 Сегодня
10.20 Медицинские тайны (16+)
10.50 До суда (16+)
11.55 Суд присяжных (16+). В перерыве: 13.00 - Сегодня
14.35 Т/с «Супруги» (16+)
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.25 Прокурорская проверка (16+)
17.40 Говорим и показываем (16+)
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.40 Т/с «Морские дьяволы» (16+)
21.35 Т/с «Игра» (16+)
23.30 Сегодня. Итоги
23.50 Т/с «Морские дьяволы» (16+)
01.50 Футбол. Лига Европы УЕФА.
«Ливерпуль» (Англия)-«Зенит»
04.00 Лига чемпионов УЕФА. Обзор

Перец

06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Улетные животные (16+)
09.30 Х/ф «Глухомань» (16+)
11.00 Анекдоты (16+)
12.00 Улетные животные (16+)
13.00 Анекдоты (16+)
13.30 С.У.П. (16+)
14.00 Обмен бытовой техники
14.30 Дорожные войны (16+)
15.30 Есть тема! (16+)
16.00 Вне закона (16+)
17.30 С.У.П. (16+)
18.00 Анекдоты (16+)
19.00 Улетные животные (16+)
20.00 Анекдоты (16+)
20.30 Дорожные войны (16+)
22.00 Счастливы вместе (16+)
23.00 Улетное видео (16+)
23.30 Анекдоты (16+)
00.00 Голье и смешные (18+)
00.30 Счастливы вместе (16+)
01.00 Хф «Глухомань» (16+)
02.30 Т/с «Морская полиция-7» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
07.00 Утренняя мозаика (12+)
09.05 Т/с «Искатель» (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.00 Х-Версии (12+)
11.30 Охотники за привидениями (16+)
12.00 Великий обман (12+)
13.00 Неразгаданный Египет (12+)
14.00 Непознанное (12+)
15.00 Городские легенды (12+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Параллельный мир (12+)
18.00 Х-Версии (12+)
18.30 Охотники за привидениями (16+)
19.30 Т/с «Пятая стража» (12+)
20.30 Гадалка (12+)
21.00 Вопрос-ответ (12+)
21.30 Мужская территория (12+)
21.55 Советы от авторитетов (12+)
22.00 Т/с «Искатель» (12+)
23.00 Худ. фильм «Британик» (12+)
00.45 Большая игра «Покер Старз» (18+)
01.45 Худ. фильм «Наркоз» (16+)
03.30 Х/ф «Разбитое зеркало» (16+)
05.15 Как это сделано (12+)

СТС

06.00 М/с «Настоящие охотники за привидениями», «Скуби Ду. Корпорация «Тайна», «Жизнь с Луи» (6+)
08.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
08.30 Т/с «Светофор» (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Вороныны» (16+)
10.30 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
11.30 Галилео
12.30 6 кадров (16+)
13.30 Вопрос-ответ (12+)
14.00 Худ. фильм «Стрелок» (16+)
16.20 6 кадров (16+)
16.30 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
17.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
17.30 Т/с «Вороныны» (16+)
18.30 Вопрос-ответ (12+)
19.00 Т/с «Кухня» (16+)
20.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
21.00 Т/с «Светофор» (16+)
21.30 Худ. фильм «С меня хватит!» (16+)
23.40 6 кадров (16+)
00.00 Мужская территория (12+)
00.20 Советы от авторитетов (12+)
00.30 Т/с «Дневник доктора Зайцевой» (16+)
02.30 Худ. фильм «База» (16+)

ТНТ

07.00 М/с «Код Лико» (12+)
07.35 Муз. пауза (16+)
07.50 Путеводитель (16+)
08.00 М/с «Бакуган. Вторжение гандэлианцев» (12+)
08.25 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
09.00 М/с «Жизнь и приключения робота-подростка», «Пингвины из Мадагаскара», «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
11.15 Женская лига (16+)
11.55 Комедия «Нереальный блокбастер» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.10 Муз. пауза (16+)
14.30 Дом-2 (16+)
16.25 Т/с «Интерны» (16+)
17.30 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
18.30 Т/с «Деффчонки» (16+)
19.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.30 Муз. пауза (16+)
19.50 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
20.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
21.00 Комедия «Киносвидание» (16+)
22.20 Комеди клуб (16+)
23.00 Дом-2. (16+)
00.30 Триллер «Скелеты в шкафу» (16+)
02.15 Т/с «Истик» (16+)
03.10 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
04.35 Необъяснимо, но факт (16+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Звездные истории (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.35 - мелодрама «От пюрмы и от сумы...» (16+), 10.30 - По делам несовершеннолетних (16+), 11.30 - Игры судьбы (16+), 12.30 - Гардероб навлет 2013 (16+), 13.30 - Красота без жертв (16+), 14.30 - комедия «Долгожданная любовь» (12+), 16.30 - Звездные истории (16+), 17.30 - Почему уходит мужины? (16+), 18.00 - т/с «Маргоша» (16+), 19.00 - Красота без жертв (16+), 20.00 - мелодрама «Сестренка» (16+), 22.00 - Гардероб навлет 2013 (16+), 23.00 - Одна за всех (16+), 23.30 - худ. фильм «Любить порусски» (16+), 01.15 - драма «Проклятые короли» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги, 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро-ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00 - События. Каждый час, 09.10 - Рим-ТВ. Панорама, Визит, Пот-Стоп (16+), 10.06 - Наследники Урарту (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - Вестник евразийской молодежи (16+), 11.10 - т/с «Аврора» (16+), 12.10 - Прямая линия (16+), 12.40 - Депутатское расследование (16+), 13.00 - События. Каждый час, 13.05 - В мире домашних животных (16+), 13.30 - Работать, как звери (16+), 14.10 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 15.10 - Александр Дедюшко. Превышения скорости (16+), 16.00 - События. Каждый час, 16.05 - Одноэтажная Америка (16+), 17.10 - т/с «Аврора» (16+), 18.00 - Рим-ТВ. Панорама (16+), 18.30 - События УрФО, 19.10 - Акцент (16+), 19.20 - Братья Кличко. Главное - победа (16+), 20.05 - Одноэтажная Америка (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - Рим-ТВ. Визит, ЧП, Пит-Стоп (16+), 23.30 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 00.20 - События УрФО (16+), 00.50 - Имею право. Потребительский вестник (12+), 01.10 - Покупая, проверяй (16+), 01.30 - Парламентское время (16+)

Спорт

07.00 - Все включено (16+), 07.50 - Таинственный мир материалов. Металлы, 08.45 - Моя Планета, 09.05 - Вести-Спорт, 09.15 - Рейтинг Баженова. Могло быть хуже (16+), 09.45 - Все включено (16+), 10.40 - Вести.ру, 11.00 - Вести-Спорт, 11.10 - х/ф «Рожденный побеждать» (16+), 13.10 - Человек искусственный, 13.40 - Вести.ру, 14.00 - Вести-Спорт, 14.10 - Кудо. Чемпионат России, 15.35 - Лыжный спорт. Чемпионат мира. Спринт, 16.40 - Полигон, 17.40 - Лыжный спорт. Чемпионат мира. Спринт. Финал, 19.40 - Вести-Спорт, 19.50 - Удар головой, 20.55 - Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции, 23.15 - х/ф «Смерш» (16+), 01.55 - Наука 2.0, 02.30 - Угрозы современному миру

В газете №12 от 02.02.13 г. в заметке «На защите прав и интересов работников» допущена неточность: должность С.С. Бондаревой — и.о. главного врача Колчеданской участковой больницы. Приносим свои извинения.

В газете №12 от 02.02.13г. в поздравлении юбиляров от Травянской сельской администрации допущена ошибка. Приносим свои извинения Анне Степановне Спициной.

ПЯТНИЦА
22 февраля

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.35 Женский журнал
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Время обедать!
13.00 Доброго здоровья! (12+)
14.00 Другие новости
14.25 Понять. Простить (12+)
15.00 Новости
15.20 Хочу знать
15.50 Ты не один (16+)
16.20 Ералаш
17.00 Жди меня
18.00 Новости
18.50 Человек и закон (16+)
19.50 Поле чудес
21.00 Время
21.30 Две звезды
23.05 Вечерний Ургант (16+)
00.00 Худ. фильм «Призраки» (16+)
02.20 Группа «Doors» (16+)
03.55 Х/ф «Вальс с Баширом» (16+)

Россия

05.00 Утро России
08.55 Мусульмане
09.05 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.50 Право на встречу (12+)
13.50 Дежурная часть
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Т/с «Ефросинья. Таежная любовь» (16+)
15.45 Т/с «Тайны института благородных девиц» (16+)
16.45 Дежурная часть
17.00 Вести
17.30 СГТРК. Уральский меридиан
17.50 Т/с «Катерина. Возвращение любви» (12+)
19.40 Вести-Урал
20.00 Вести
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямой эфир (12+)
21.25 Юрмала (12+)
23.20 Х/ф «Александра» (12+)
01.25 Х/ф «Первый после Бога» (12+)
03.40 Х/ф «Мои счастливые звезды» (16+)

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара»
10.00 Сегодня
10.20 Спасатели (16+)
10.50 До суда (16+)
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.35 Т/с «Супруги» (16+)
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.25 Прокурорская проверка (16+)
17.40 Говорим и показываем (16+)
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Морские дьяволы» (16+)
21.25 Т/с «Игра» (16+)
23.30 Концерт Вики Цыгановой «Офицеры России» (12+)
00.40 Худ. фильм «Отставник-3» (16+)
02.40 Т/с «Закон и порядок» (16+)
04.40 Кремлевские похороны (16+)

Перец

06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Улетные животные (16+)
09.30 Худ. фильм «Десант» (16+)
11.30 Анекдоты (16+)
12.00 Улетные животные (16+)
13.00 Анекдоты (16+)
13.30 С.У.П. (16+)
14.00 Обмен бытовой техники
14.30 Дорожные войны (16+)
16.00 Вне закона (16+)
17.30 С.У.П. (16+)
18.00 Анекдоты (16+)
19.00 Улетные животные (16+)
20.00 Анекдоты (16+)
20.30 Дорожные войны (16+)
22.00 Счастливы вместе (16+)
23.00 Улетное видео (16+)
23.30 Анекдоты (16+)
00.00 Голье и смешные (18+)
00.30 Счастливы вместе (16+)
01.00 Худ. фильм «Прямое действие» (16+)
03.00 Т/с «Морская полиция-7» (16+)
03.50 За секунду до катастрофы (16+)
04.50 Самое смешное видео (16+)
05.45 Анекдоты (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
09.05 Т/с «Искатель» (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.00 Х-Версии (12+)
11.30 Охотники за привидениями (16+)
12.00 Великий обман (12+)
13.00 Неразгаданный Египет (12+)
14.00 Непознанное (12+)
15.00 Городские легенды (12+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Параллельный мир (12+)
18.00 Х-Версии (12+)
19.00 Вечер (16+)
19.30 Мужская территория (16+)
19.55 Советы от авторитетов (12+)
20.00 Худ. фильм «Мисс Конгениальность» (12+)
22.00 Худ. фильм «Секс в большом городе» (16+)
01.00 Европейский покерный тур (18+)
02.00 Худ. фильм «Ночи в стиле буги» (16+)
05.15 Как это сделано (12+)
05.45 Мультфильмы

СТС

06.00 М/с «Настоящие охотники за привидениями» (6+), «Новые фильмы о Скуби Ду» (6+), «Жизнь с Луи» (6+)
08.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
08.30 Т/с «Светофор» (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Вороныны» (16+)
10.30 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
11.30 Галилео
12.30 6 кадров (16+)
13.30 Мужская территория (12+)
13.50 Советы от авторитетов (12+)
14.00 Худ. фильм «С меня хватит!» (16+)
16.10 6 кадров (16+)
16.30 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
17.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
17.30 Т/с «Вороныны» (16+)
18.30 Вечер (16+)
19.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
21.00 Худ. фильм «Туман» (16+)
00.00 Худ. фильм «Директор» (16+)
02.05 Худ. фильм «Елизавета» (16+)
04.25 Т/с «Тайны Смолвиля» (12+)
05.15 Т/с «Сообщество» (16+)

ТНТ

07.00 М/с «Код Лико» (12+)
07.35 Муз. пауза (16+)
07.50 Путеводитель (16+)
08.00 М/с «Бакуган. Вторжение гандэлианцев» (12+)
08.25 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
09.00 М/с «Жизнь и приключения робота-подростка», «Пингвины из Мадагаскара», «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
11.15 Женская лига (16+)
11.40 Мультфильм «Игорь» (12+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Муз. пауза (16+)
14.20 Путеводитель (16+)
14.30 Дом-2 (16+)
16.25 Т/с «Интерны» (16+)
17.30 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
18.30 Т/с «Деффчонки» (16+)
19.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
20.00 Т/с «Интерны» (16+)
21.00 Комеди клуб (16+)
22.00 Страна в Shore (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Триллер «Зодиак» (16+)
03.35 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
04.35 Необъяснимо, но факт (16+)
05.35 Т/с «Саша + Маша» (16+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Звездные истории (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - Мужской род (16+), 09.30 - драма «Граница. Таежный роман» (16+), 18.00 - Звездные истории (16+), 19.00 - драма «Адмирал» (16+), 21.25 - мелодрама «Молодые сердца» (16+), 23.00 - Одна за всех (16+), 23.30 - комедия «Игрушка» (12+), 01.20 - т/с «Джонатан Крик» (16+), 05.25 - Бывшие (16+)

ПРОДАМ:

Эл. плиту 4-х конфорочную (новую) «Мечта».
Общаться: тел. 8-912-60-33-024.

ПРОГНОЗ МАГНИТНЫХ БУРЬ НА ФЕВРАЛЬ

6 февраля — 3 балла — с 23.00 — 01.00
12 февраля — 3 балла — с 09.00 — 11.00
14 февраля — 2 балла — с 10.00 — 12.00
17 февраля — 3 балла — с 20.00 — 22.00
21 февраля — 2 балла — с 23.00 до 01.00
24 февраля — 3 балла — с 18.00 до 20.00
27 февраля — 2 балла — с 08.00 до 10.00
Долгота дня на 1 февраля 8 час. 41 минута, новолуние — 10 февраля, полнолуние — 26 февраля.

ОТВ

06.00 - События. Итоги, 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро-ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00 - События. Каждый час, 09.10 - Рим-ТВ. Панорама, Визит, Пит-Стоп (16+), 10.05 - Все о ЖКХ (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - Студенческий городок (16+), 11.10 - т/с «Аврора» (16+), 12.10 - Концерт «Осеннее очарование-2011» (6+), 13.40 - Имею право. Потребительский вестник (12+), 14.10 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 15.10 - Братья Кличко. Главное - победа (16+), 16.05 - Одноэтажная Америка (16+), 17.10 - т/с «Аврора» (16+), 18.00 - Рим-ТВ. Панорама (16+), 18.30 - События УрФО, 19.00 - Хоккей. Сборная ветеранов СССР-сборная ветеранов ХК «Автомобилист». В перерыве: События. Каждый час, Акцент, 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - Рим-ТВ. Визит, ЧП, Пит-Стоп (16+), 23.30 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 00.20 - События УрФО (16+), 00.50 - Национальный прогноз (16+), 01.10 - Резонанс (16+)

Спорт

07.00 - Все включено (16+), 07.50 - Моя планета, 08.20 - Полигон, 08.50 - Вести-Спорт, 09.00 - Смешанные единоборства. Шахбулат Шамхалаев-Рэд Мартинес, 11.15 - Вести-Спорт, 11.25 - х/ф «Нокаут» (16+), 13.10 - IDетектив (16+), 13.40 - Вести.ру. Пятница, 14.15 - Вести-Спорт, 14.25 - х/ф «Смерш» (16+), 17.05 - Наука 2.0, 18.10 - Вести-Спорт, 18.20 - Основной состав, 18.55 - Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток», 21.15 - Футбол России, 22.05 - х/ф «Центурион» (16+), 23.55 - Смешанные единоборства. Шахбулат Шамхалаев-Рэд Мартинес, 01.45 - Вести-Спорт, 02.00 - Профессиональный бокс, 05.00 - Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток»

СУББОТА
23 февраля

Первый канал

06.00 Новости
06.10 Худ. фильм «Особое задание». 1 серия
07.30 Армейский магазин (16+)
08.00 Х/ф «Судьба человека»
10.00 Новости
10.10 Женский журнал
10.20 Х/ф «Небесный тихоход»
12.00 Новости
12.20 Худ. фильм «Офицеры»
14.10 Х/ф «На войне как на войне»
16.00 Новости
16.15 Х/ф «Брестская крепость» (16+)
18.55 Праздничный концерт к Дню защитника Отечества
21.00 Время
21.20 Х/ф «Белый тигр» (16+)
23.20 Х/ф «Пять новостей» (12+)
01.20 Худ. фильм «Карлос» (18+)

Россия

06.15 Худ. фильм «Жду и надеюсь»
09.00 Худ. фильм «Белое солнце пустыни»
10.45 Х/ф «Волшебник» (12+)
12.25 Т/с «Берега» (12+). В перерыве: 14.00 - Вести
20.00 Вести
20.45 Худ. фильм «Утомленные солнцем-4. Предстояние» (12+)
00.30 Х/ф «Мы из будущего» (12+)
03.05 Горячая десятка (12+)

21 февраля с 11 до 12 часов в Каменск-Уральском центре занятости населения состоится ярмарка вакансий, посвященная Дню защитника Отечества. Приглашаем принять участие в мероприятии мужчин, желающих работать в органах полиции, учреждениях исполнения наказаний и на промышленных предприятиях. Место проведения ярмарки вакансий: г. Каменск-Уральский, ул. Кунавина, 1. Телефон для справок: 32-42-81.

НТВ

05.40 Т/с «Агент особого назначения» (16+)
07.25 Смотр
08.00 Сегодня
08.15 Золотой ключ
08.45 Государственная жилищная лотерея
09.25 Готовим
10.00 Сегодня
10.20 Главная дорога (16+)
10.55 Кулинарный поединок
12.00 Квартирный вопрос
13.00 Сегодня
13.25 Т/с «Морские дьяволы» (16+). В перерыве: 19.00 - Сегодня
03.10 Т/с «Закон и порядок» (16+)

Перец

06.00 Худ. фильм «Прямое действие» (16+)
08.00 Полезное утро
08.30 Мультфильмы
10.30 Худ. фильм «Покровские ворота»
13.30 Анекдоты (16+)
14.00 Улетные животные (16+)
14.30 Худ. фильм «Рэмбо. Первая кровь» (16+)
16.30 Худ. фильм «Рэмбо-2» (16+)
18.30 Худ. фильм «Рэмбо-3» (16+)
20.30 Анекдоты (16+)
21.00 КВН (16+)
22.00 Счастливого конца (16+)
23.00 +100500 (18+)
23.30 Автошкола (16+)
00.30 Стыдно, когда видно! (18+)
01.00 Улетные животные (16+)
01.30 Худ. фильм «Солдатский Декамерон» (16+)
03.25 Т/с «Отряд «Антитеррор-4» (16+)
04.20 Самое вызывающее видео (16+)
05.20 Самое смешное видео (16+)
05.45 Анекдоты (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
10.15 Худ. фильм «Царевич Леша»
12.00 Худ. фильм «Последняя фантазия. Духи внутри нас»
14.00 Худ. фильм «Дом у озера» (12+)
16.00 Вечор (16+)
16.30 Мужская территория (16+)
16.55 Советы от авторитетов (12+)
17.00 Х/ф «Мисс Конгениальность» (12+)
19.00 Худ. фильм «Мисс Конгениальность-2. Прекрасна и опасна» (12+)
21.15 Худ. фильм «Секс в большом городе-2» (16+)
00.15 Худ. фильм «Секс в большом городе» (16+)
03.00 Худ. фильм «Мистер Бин» 04.45 Т/с «Охотники на монстров» (12+)

СТС

06.00 Мультфильмы «Как один мужик двух генералов прокормил», «Гирлянда из малышей», «Осторожно, обезьянки!», «Обезьянки и грабители», «Последний лепесток» (0+)
07.30 М/с «Монсуно» (12+), «Робокор Поли и его друзья» (6+)
08.30 Мужская территория (12+)
08.50 Советы от авторитетов (12+)
09.00 М/с «Король Лев. Тимон и Пумба» (6+), «Том и Джерри» (6+)
10.35 Мультфильм «Покахонтас» (6+)
12.00 Т/с «Однажды в сказке» (12+)
13.45 6 кадров (16+)
14.00 Т/с «Светофор» (16+)
16.00 Вечор (16+)
16.30 Т/с «Светофор» (16+)
20.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
21.00 Худ. фильм «Туман-2» (16+)
00.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
01.30 Худ. фильм «Артист» (12+)
03.25 Худ. фильм «Прирожденный гонщик» (16+)
05.00 Т/с «Тайны Смолвиля» (12+)

ТНТ

07.00 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
09.00 Муз. пауза
09.25 Путеводитель (16+)
09.35 Время по компасу (16+)
10.00 Школа ремонта (12+)
11.00 Два с половиной повара (12+)
11.30 Женская лига (16+)
12.00 Дурнушек.net (16+)
12.30 Comedy woman (16+)
13.30 Комеди клуб (16+)
14.30 Битва экстрасенсов (16+)
15.30 Суперинтуиция (16+)
16.30 Т/с «Деффчонки» (16+)
18.30 Comedy woman (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
20.00 Мелодрама «Сумерки» (16+)
22.15 Комеди клуб (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Худ. фильм «Жатва» (16+)
02.25 Дом-2. Город любви (16+)
03.25 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
05.50 Т/с «Саша и Маша» (16+)
06.00 М/с «Планета Шина» (12+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Звездные истории (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - Города мира, 08.55 - т/с «Великолепный век» (12+), 18.00 - Звездные истории (16+), 19.00 - комедия «Семья» (12+), 20.50 - драма «Соммерсби» (16+), 23.00 - Одна за всех, 23.30 - мелодрама «Волшебная страна» (12+), 01.25 - т/с «Джонатан Крик» (16+), 05.30 - Бывшие (16+)

В газете №13 от 12.02.13 г. в информации «О порядке приема, регистрации и разрешения сообщений в органах внутренних дел сообщений о преступлениях и иной информации о правонарушениях» Отдел полиции №22 предоставил неверный номер телефона. По всем вопросам, связанным с реагированием дежурной части на заявления, сообщения граждан о преступлениях и происшествиях, обращаться к начальнику Отдела полиции №22 майору полиции Санникову Виталию Валерьевичу: ул. Зои Космодемьянской, 4, каб. 15, тел. 31-57-00. Принесите свои извинения.

СТС

06.00 - События. Итоги (16+), 06.20 - Акцент (16+), 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Работать, как звери (16+), 07.55 - х/ф «Вас ожидает гражданка Никанорова» (12+), 09.30 - Рим-ТВ. Комильфо, Визит (16+), 10.55 - Ребятам о зверятах (0+), «30 - Рим-ТВ. Панорама (16+), 12.00 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 12.30 - Национальное измерение (16+), 13.00 - Рецепт (16+), 13.35 - Все о загородной жизни (12+), 13.55 - УГМК. Наши новости (16+), 14.10 - Вестник евразийской молодежи (16+), 14.45 - Рим-ТВ. Визит (16+), 15.00 - Хоккей. Молодежная хоккейная лига. Кубок вызова-2013. В перерывах: Инновации, События. Интернет, 17.15 - х/ф «Хроники Риддика» (16+), 19.25 - События. Итоги недели (16+), 20.25 - х/ф «Области тьмы» (16+), 22.20 - Рим-ТВ. Панорама (16+), 22.50 - х/ф «Тайна в его глазах» (16+), 01.10 - Автоэлита (12+), 01.40 - Мини-футбол. Чемпионат России. Суперлига. «Синара» (Екатеринбург) - Норильский никель» (Норильск) (6+)

Спорт

07.00 - Моя планета, 09.05 - вести-Спорт, 09.20 - Вести.ш. Пятница, 09.50 - Диалоги о рыбалке, 10.20 - В мире животных, 10.50 - Вести-Спорт, 11.05 - Индустрия кино, 11.35 - х/ф «Центурион» (16+), 13.30 - Вести-Спорт, 13.45 - Задай вопрос министру, 14.25 - Биатлон. Открытый чемпионат Европы. Спринт. Мужчины, 15.25 - Полигон, 17.25 - Вести-Спорт, 17.40 - Лыжный спорт. Чемпионат мира. Скиатлон, 20.40 - Биатлон. Открытый чемпионат Европы. Спринт. Женщины, 21.45 - Смешанные единоборства. Максим Гришин-Рамо Тьерри Сокуджу, Владимир Минеев-Риваньо Блокланд, 01.00 - Вести-Спорт, 01.15 - Волейбол. Матч звезд. Мужчины, 03.15 - Хоккей. МХЛ. Матч звезд, 05.20 - Индустрия кино, 05.50 - Парк Юрского периода. Правда и вымысел (16+), 06.40 - Моя планета

Поздравляем Анну Степановну Спицину с юбилеем!

Твой юбилей — совсем

немного,
Но годы прожиты не зря.
Большая пройдена дорога,
Большие сделаны дела.
Пусть будет жизнь всегда

такой,
Чтоб годы шли, а ты их
не считала,
Вовек не старилась душой,
И никогда бы горько

не вздыхала.
Женсовет, Травянская администрация, Совет ветеранов, Травянский Дом культуры, Большегрознухинский клуб

КУПЛЮ: сельскохозяйственную технику: трактор Т-25, Т-16, пресс-подборщик.
Обращаться: тел. 8-950-19-55-172.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
24 февраля

Первый канал

06.00 Новости
06.10 Худ. фильм «Особое задание». 2 серия
07.50 Мультфильм «Медвежонок Винни и его друзья»
08.55 Здоровье (16+)
10.00 Новости
10.15 Непутевые заметки (12+)
10.35 Пока все дома
11.25 Фазенда
12.00 Новости
12.15 Среда обитания. Натуральная жуть (12+)
13.10 Комедия «Солдат Иван Бровкин»
15.00 Комедия «Иван Бровкин на целине»
16.50 Леонид Харитонов. Падение звезды
17.50 Кто хочет стать миллионером?
18.50 КВН (12+)
21.00 Воскресное Время
22.00 Мульт личности (16+)
22.30 Yesterday live (16+)
23.30 Познер (16+)
00.30 Худ. фильм «Развод Надера и Симин» (16+)
02.50 Мэрилин Монро. Невостребованный багаж (12+)
04.00 Док. фильм

Россия

05.20 Худ. фильм «В зоне особого внимания»
07.20 Вся Россия
07.30 Сам себе режиссер
08.20 Смехопанорама
08.50 Утренняя почта
09.30 Сто к одному
10.20 СТГРК. События недели
11.00 Вести
11.10 Городок
11.45 Худ. фильм «Выйти замуж за генерала» (12+). В перерыве: 14.00 - Вести, Вести-Урал
16.00 Смеяться разрешается
18.10 Фактор А
20.00 Вести
21.30 Худ. фильм «Утомленные солнцем-4. Цитадель» (12+)
00.45 Худ. фильм «Мы из будущего-2» (12+)
02.55 Худ. фильм «Хостел» (16+)

@ Сельхозпредприятию требуются мужчины до 40 лет с последующим обучением профессии тракториста.
Тел. 8 (3439) 34-25-50.

НТВ

06.05 Т/с «Агент особого назначения» (16+)
08.00 Сегодня
08.15 Русское лото
08.45 Их нравы
09.25 Едим дома
10.00 Сегодня
10.20 Первая передача (16+)
10.55 Чудо техники (12+)
11.25 Поедем, поедим!
12.00 Дачный ответ
13.00 Сегодня
13.25 Т/с «Морские дьяволы» (16+). В перерыве: 19.00 - Сегодня
22.15 Железные леди (16+)
23.05 Т/с «Морские дьяволы» (16+)
02.05 Т/с «Закон и порядок» (16+)
05.00 Кремлевские похороны (16+)

Перец

06.00 Худ. фильм «Рэмбо. Первая кровь» (16+)
08.00 Полезное утро
08.30 Мультфильмы
09.00 Т/с «Даша Васильева. Любительница частного сыска. Домик тетушки Лжи» (16+)
13.30 Анекдоты (16+)
14.00 Улетные животные (16+)
14.30 Т/с «Сердца трех» (16+)
20.00 КВН (16+)
22.00 Счастливого конца (16+)
23.00 +100500 (18+)
23.30 Автошкола (16+)
00.30 Стыдно, когда видно! (18+)
01.00 Улетные животные (16+)
01.30 Худ. фильм «Десант» (16+)
03.30 Т/с «Отряд «Антитеррор-4» (16+)
04.25 Самое вызывающее видео (16+)
05.25 Самое смешное видео (16+)
05.50 Анекдоты (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
08.45 Худ. фильм «Однажды на матрасе»
10.30 Худ. фильм «Азавель» (12+)
14.45 Худ. фильм «Турецкий гамбит» (12+)
19.00 Худ. фильм «Статский советник» (12+)
23.15 Худ. фильм «Отсчет убийств» (16+)
01.45 Худ. фильм «Секс в большом городе-2» (16+)
04.45 Т/с «Охотники на монстров» (12+)

ПРОДАМ ВАЗ-2115, 2001 г.в. (комплект летней резины).
Обращаться: тел. 8-953-047-21-85; 8-952-136-43-80.

СТС

06.00 Мультфильмы «В лесной чаще», «В стране невывученных уроков», «Петушок - золотой гребешок», «38 попугаев», «Бабушка удава», «Великое закрытие»
07.30 М/с «Монсуно» (12+), «Робокор Поли и его друзья» (6+), «Флиппер и Лопак» (6+)
09.00 Галилео
10.00 М/с «Том и Джерри» (6+)
10.40 Мультфильм «Покахонтас-2. Путешествие в новый свет» (6+)
12.00 Снимите это немедленно! (16+)
13.00 Худ. фильм «Туман-2» (16+)
16.00 Мужская территория (12+)
16.20 Советы от авторитетов (12+)
16.30 Мультфильм «Спирит-душа прерий» (6+)
18.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
19.00 Нереальная история (16+)
20.00 Мультфильм «Кунг-фу панда» (6+)
21.40 Мультфильм «Кунг-фу панда-2» (6+)
23.15 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
23.45 История российского юмора (16+)
00.45 Худ. фильм «Потрошители» (18+)
02.50 Худ. фильм «Арабеска» (16+)
04.55 Т/с «Тайны Смолвиля» (12+)

ТНТ

07.00 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
08.55 Лотерея «Спортлото 5 из 49» (16+)
09.00 Лотерея «Золотая рыбка» (16+)
09.25 Путеводитель (16+)
09.35 Время по компасу (16+)
10.00 Школа ремонта (12+)
11.00 Про декор (12+)
11.30 Два с половиной повара. Открытая кухня (12+)
12.00 Док. фильм «Не в своем уме» (16+)
13.00 Перегрузка (16+)
14.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
14.40 Мелодрама «Сумерки» (16+)
17.00 Худ. фильм «Сумерки. Сага. Новолуние» (16+)
19.30 Диалог (16+)
19.50 Путеводитель (16+)
20.00 Битва экстрасенсов (16+)
21.00 Т/с «Моими глазами» (16+)
22.30 Наша Russia (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Худ. фильм «Глубокозине море» (16+)
02.35 Дом-2. Город любви (16+)
03.30 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
06.00 Необъяснимо, но факт (16+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Звездные истории (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - мелодрама «Неродной» (16+), 10.30 - Спросите повара (16+), 11.30 - Люди мира, 11.40 - драма «Адмирал» (16+), 14.05 - худ. фильм «Исчезнувшие» (16+), 18.00 - Охота к перемене мест (16+), 19.00 - драма «Однажды в Америке» (16+), 23.30 - Одна за всех (16+), 00.00 - худ. фильм «Роковое влечение» (18+), 02.20 - т/с «Джонатан Крик» (16+), 06.00 - Бывшие (16+)

ОТВ

06.00 - Депутатское расследование (16+), 06.20 - Акцент (16+), 06.30 - Работать, как звери (16+), 07.55 - комедия «Пять моих бывших подружек» (16+), 09.30 - Рим-ТВ. Комильфо, Визит, Панорама (16+), 11.30 - Папа попал (16+), 12.25 - Патрульный участок. На дорогах (16+), 13.00 - Рецепт (16+), 13.35 - комедия «Пять моих бывших подружек» (16+), 15.15 - Уральская игра (16+), 15.45 - Парламент (16+), 15.55 - Образование (16+), 16.05 - Спорт (16+), 16.15 - Рим-ТВ. Визит, Панорама (16+), 17.05 - Кривое зеркало. Лучшее (16+), 19.00 - х/ф «Космос как предчувствие» (16+), 20.30 - боевик «Оперативная разработка-2» (16+), 22.15 - События. Итоги недели (16+), 23.15 - Рим-ТВ. Пит-Стоп (16+), 23.30 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 00.05 - Четвертая власть (16+), 00.35 - Авиаревю (12+), 00.55 - Секреты стройности (12+), 01.15 - триллер «Тайна в его глазах» (16+)

Спорт

07.00 - Бокс. Вячеслав Глазков-Малик Скотт, 09.00 - Вести-Спорт, 09.15 - Моя рыбка, 09.40 - Язь против ежи, 10.15 - Рейтинг Бахенова. Могло быть хуже (16+), 10.45 - Вести-Спорт, 11.00 - Страна спортивная, 11.25 - х/ф «Ударная сила» (16+), 13.15 - IDетектив (16+), 13.50 - Вести-Спорт, 14.05 - АвтоВести, 14.20 - Наука 2.0, 14.50 - Лыжный спорт. Чемпионат мира. Командный спринт, 15.50 - Биатлон. Открытый чемпионат Европы. Гонка преследования, 16.50 - Лыжный спорт. Чемпионат мира. Командный спринт, 18.10 - Наука 2.0, 18.40 - Вести-Спорт, 18.55 - 90/60/90, 19.25 - Футбол. Чемпионат Англии. «Манчестер Сити» - «Челси», 21.25 - Биатлон. Открытый чемпионат Европы. Гонка преследования. Женщины, 22.15 - х/ф «Путь» (16+), 00.20 - Бокс. Вячеслав Глазков-Малик Скотт, 01.25 - Вести-Спорт, 01.40 - Футбол.ру, 02.30 - Картавый футбол, 02.50 - х/ф «Черный дождь» (16+), 05.05 - Таинственный мир материалов. Металлы, 06.00 - Моя планета

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Прием граждан сотрудниками группы по исполнению административного законодательства ОБ ДПС ГИБДД ММО МВД России «Каменск-Уральский» осуществляется с понедельника по пятницу с 09.00 до 17.30, обед с 13.00 до 14.00, в субботу с 09.00 до 13.00, тел. 32-35-48.

УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ!

В связи с обильными снегопадами при наличии снежного наката на проезжей части, зимней скользкости, сужения проезжей части снежными валами и других причин, способствующих совершению ДТП, выбирайте скорость, соответствующую дорожным условиям, выдерживайте безопасную дистанцию, заранее тормозите перед пешеходными переходами и светофорами.

ГИБДД ММО МВД России «Каменск-Уральский»

Куры-несушки (родонит - 3).
Обращаться: тел. 8-904-1619-618.

ЖЕНЩИНА-ТРУЖЕНИЦА И ОБЩЕСТВЕННИЦА

14 февраля 1923 г. в семье Овсянниковых Степана Михайловича и Парасковьи Кирилловны, что проживали в селе Барабаново, произошло важное событие: родилась вторая дочь, названная Анной.

Годы коллективизации были трудные, голодные, вот и пришлось Анне идти работать в колхоз разнорабочей, помогать семье, проучившись в школе всего 4 класса, о чем она сожалеет всю свою жизнь, уж очень нравилось ей «грызть гранит науки». В возрасте 17 лет Анна уехала в Каменск-Уральский работать на щебеночном карьере разнорабочей. Там и познакомилась со своим будущим мужем. Сыграли свадьбу. До самой войны проработала Анна Степановна с мужем на карьере. Во время войны вернулась домой, в Барабаново. В 1942 г. родила сына Александра, в 1949 г. — Сергея. Так и осталась жить в деревне. Младший брат погиб на фронте. Работала, воспитывала детей. И, несмотря на трудную военную и послевоенную жизнь, всегда пела. Принимала активное участие в художественной самодеятельности. 6 ноября 1947 г. награждена грамотами победителя социалистического соревнования, в честь 30-летия Великой Октябрьской революции и за участие в областном конкурсе «Сельских хоров». 5 марта 1948 г. за участие во Всероссийском смотре сельской художественной самодеятельности в Москве награждена почетной грамотой. Вспоминает: «Перед тем как ехать на конкурс в Москву, мы всю зиму прожили в Свердловске, где каждый день утром и вечером репетировали, а также всем участникам хора шили костюмы, а было нас 70 человек со всей Свердловской области».

Годы шли, жизнь продолжалась. В 1958 г. переехала со своей семьей в с. Большую Грязнуху. Устроилась работать на птицеферму цыплятницей. В 1961, 1964 и 1967 гг. награждена почетными грамотами как победительница социалистического соревнования за высокие показатели в труде. В честь 50-летия Победы в Великой Отечественной войне награждена почетной грамотой за активную работу в общественной жизни села. По состоянию здоровья Анне Степановне пришлось уйти из животноводства и начать работать санитаркой. В 1978 г. за многолетний труд по медицинскому обслужи-

ванию сельского населения, за выполнение социалистических обязательств награждена Почетной грамотой главы района.

Всю свою жизнь Анна Степановна Спицина занимается общественной жизнью на селе. Она работала в Совете ветеранов и в Женсовете, всегда активно и без равнодушия проявляла себя в жизни села. До сих пор посещает мероприятия в клубе и поет со своим фольклорным коллективом. Ее заслуги не остались незамеченными, и в 2001 г. Анна Степановна была награждена грамотой районного Управления культуры, спорта и делам молодежи за многолетнюю и активную жизнь в народном творчестве, в честь 40-летия фольклорного ансамбля. Вспоминает: «Как я себя помню, я пела. А с переездом в Большую Грязнуху всегда посещала и посещаю художественную самодеятельность, несмотря на возраст».

Анна Степановна — необыкновенная женщина, ее красота просматривается и сейчас, в «элегантном возрасте». Она любит помогать людям советом, или делом. Она вдова участника ВОВ, была хорошей женой, труженицей. Остается хорошей матерью, бабушкой, прабабушкой. Анне Степановне Спициной исполняется 90-лет. Несмотря на возраст, все еще содержит личное подсобное хозяйство, у нее имеются курочки, овцы. А какая Анна Степановна радушиная хозяйка! Самостоятельно хлопочет по дому, в котором чисто, уютно, пахнет пирогами. Талантливый человек талантлив во всем. Анна Степановна еще прядет шерсть своему любимому праправнуку Матвейке на носки, хорошо и душевно поет старинные песни.

Уважаемая Анна Степановна, поздравляем вас с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, долголетия, мирного неба над головой.

Травянская сельская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет,
Травянский Дом культуры,
Большегрязнухинский клуб



Поздравляем!

Дорогого мужа Андрея Александровича Веревкина с Днем рождения! Желаю крепкого здоровья и всех земных благ!
Жена, дети

С Днем рождения милую мамочку, добрую бабушку Алевтину Николаевну Дудину.

Наша мама не имеет ни наград, ни медалей, она просто очень хороший человек. Она в любую минуту придет на помощь. Она добрая, любящая бабушка. Мамочка наша незаменимая, Всяческих благ тебе желаем, Чтобы ты никогда не болела, Чтобы ты никогда не старела, Чтобы для нас ты вечно была молодой, Веселой и доброй такой. Поверь, ты нужна на свете Для внуков и для нас, детей.

Дудины: Оксана, Саша, Максим, Евгения и внуки Никита и Владик

С Днем рождения Любовь Васильевну Масленникову!

Подруга в жизни много значит: С ней можно просто быть собой, Ее порадует удача, Душой она всегда с тобой! Не надо с нею притворяться! И можно рассказать секрет, И помолчать, и посмеяться, Она прекрасный даст совет! Все это про тебя, родная. Лишь добрых слов достойна ты! С любовью счастья я желаю И исполнения мечты!

Таисия Григорьевна

С юбилеем Валентину Ивановну Симанову, члена Совета ветеранов Окуловской администрации.

Большее 20 лет Валентина Ивановна работает в Совете ветеранов. Человек большой души, отзывчивая, доброжелательная. Является солисткой фольклорной группы «Новобыхские посиделки». Все ее внуки и правнуки — участники художественной самодеятельности. Валентина Ивановна, здоровья вам и всего доброго и хорошего.

Пусть горе, печаль и невзгоды Тебя обойдут стороной. А радость, веселье и счастье Живут неразлучно с тобой!

По поручению Совета ветеранов, председатель Совета ветеранов Н.И. Шестакова

ЮБИЛЕЙНАЯ ВСТРЕЧА

Первая суббота февраля. Для всех, кто учился в школе, эта дата известна и понятна без всяких объяснений. Все общеобразовательные учреждения в этот день гостеприимно распахивают двери, чтобы встретить самых дорогих гостей — своих выпускников и всех учителей, кто здесь когда-либо работал.

2 февраля в Новоисетской школе состоялась юбилейная встреча выпускников. Нашей школе в этом году исполнилось 35 лет. Совсем еще молодое, образовательное учреждение имеет богатую интеллектуальную, трудовую, спортивную историю, которой мы все гордимся.

Ожидая гостей, школа принарядилась. В фойе 10-классники оформили новый стенд «Выпускники Новоисетской школы». Красиво оформленные кабинеты готовились встретить своих бывших, но не менее родных учеников.

Классные руководители с волнением ждали встречи с повзрослевшими школьниками. Ученики 5-11 классов подготовили и провели экскурсии-пре-

зентации, в которых рассказали о самых интересных и важных страничках школьной жизни. Многие выпускники увидели себя героями презентаций, что вызвало у них чувство гордости за причастность к жизни родной школы.

После классного часа все



собрались в актовом зале. Первой гостей приветствовала директор школы Н.А. Сидорова. Много добрых слов было сказано в адрес школы, учеников



ственной бригады «Ритм», то спортсменов-легкоатлетов... Ведущая вечера, учитель начальных классов Н.А. Пустовалова, сумела зажечь своей энергией

и педагогического коллектива. Кроме того, Надежда Александровна представила собравшимся книгу «Наша школа», выпущенную в канун юбилея на базе школьного музея. Эта книга — глубокий поклон 35-летней истории средней школы, а также всем основоположникам школьных традиций и учительской профессиональной культуры, которая была заложена в далеком 1904 г., когда было положено начало истории образования в нашем селе.

После официальной части началась «Праздничная дискотека». Выпускники отвечали на вопросы, касающиеся истории родной школы, и много танцевали, примеряя на себя при этом то образы пионеров, то членов ученической производ-

ей всех собравшихся. Радовали танцевальными номерами ученики 2, 8 и 9 классов.

Особенно приятно было видеть в зале ветеранов педагогического труда. Это просто удивительные люди, которые с годами только молодеют. Их глаза светились радостью и добротой. Без сомнения, все они много лет назад выбрали дело всей своей жизни, которому остаются верны по сей день.

В конце вечера всех порадовали праздничный фейерверк. А потом все фотографировались, вспоминали и никак не могли наговориться. Всех объединила в этот субботний вечер наша любимая, самая замечательная на свете Новоисетская средняя школа.

Наталья Дронченко,
руководитель музея МКОУ «Новоисетская СОШ»

На Руси есть имя дивное... (Событие, о котором хочется рассказать)

Как здорово, если каждый день наша жизнь наполняется каким-либо событием! А если этих событий не одно, а целых три, это просто замечательно и значит, день этот удался. Именно таким днем и стал для юношества села Маминское 25 января. В этот день на Руси отмечали Татьянин день. А еще с давних пор он стал праздником для всех студентов. Ну, и третьим событием этого дня стало то, что все россияне вспоминали талантливого певца и артиста Владимира Высоцкого.

В уютной сельской библиотеке собрались старшеклассники, студенты, учителя, специалисты ДК. С огромным интересом мы посмотрели оригинальную презентацию «Татьянин день — День студента», подготовленную библиотекарем Г.Л. Маминай. Ребятам было интересно узнать о корнях народного праздника, о народных приметах этого дня. Оказывается, любая девочка, нареченная этим именем, почиталась как одаренная светом, крепостью и надежностью. В старину на Татьянин день пекли имениннице хлебный каравай. По караваю смотрели: если хлеб поднялся холмиком в середине — значит, жди удачу, жизнь пойдет в гору, если по выпечке пробежит трещина — значит, невзгоды одолеют. Как ни странно, пригрозил караваю радовались — «не поешь горелого — не увидишь хлеба белого», т.е. нужно принимать все, что дарует судьба. Все нас поразили красивые слова и стихи, сопровождавшие презентацию:

На Руси есть имя дивное,
Имя дивное — переливное,
Как искрящийся зимний день,
С снежирями на синь-плетень,
С перевязью рябиновых бус,
Алых щек и пунцовых губ.
Наши дети должны слышать красивую
речь, восхищаться всем красивым в при-

роде и жизни. Такие библиотечные уроки и часы роняют зерна добра и красоты в детские сердца. Это мероприятие, мы надеемся, стало актуальным для старшеклассников и всех тех, кто сейчас стоит перед дальнейшим выбором профессии.

Учащихся 5, 10, 11 классов встретились с бывшими учениками, а сегодня студентами вузов: Аленой Маминай и Иваном Истоминым. Было предоставлено две презентации. На одной — «25 января — Татьянин день, День студента» — учащиеся приглашенных классов, директор ДК Л.В. Мамина и художественный руководитель ДК Р.В. Кирпищикова читали стихи. Вторую презентацию «Студентка, спортсменка, просто красавица!» представила Алена Мамина. Она рассказала о студенческой жизни, об учебе в Москве в РУДН, о проведении благотворительных акций и посещения детского дома, где живут дети с ограниченными возможностями здоровья. Их группа навещает и пожилых людей, которые так рады общению с молодыми людьми. Ее выступление было воспринято на одном дыхании. Этого рассказчика, артистку вырастила Маминская школа. Она была одной из лучших читателей библиотеки, проводила все «Литературные гостиные», праздничные и открытые мероприятия в школе и ДК.

Выступление студента-заочника Ивана Истомина было не менее интересным. Он вначале окончил училище в Каменске-Уральском, приобрел рабочую профессию. Природная скромность и неуверенность не позволили Ивану поступить сразу после школы в сельскохозяйственный институт. Пришлось сначала получить рабочую профессию, встать на ноги. А затем заочно поступить в Горный институт в Екатеринбурге и оплачивать самому учебу. Ребятам он посоветовал, чтобы верили в свои силы, в свои знания и смело поступали в то учебное заведение, которое выбрали.

Проведенная встреча была очень интересной, но она далеко не единственная. Подобные мероприятия проводятся постоянно. Темы для встреч диктует сама жизнь. С применением новых информационных технологий удалось увеличить количество читателей. Электронные презентации пользуются спросом и у клубных работников. Работая в социальном партнерстве с сельской библиотекой, с ДК, были представлены презентации: «Это наша с тобой биография» (ко Дню рождения комсомола), «Первый Президент России» (к юбилею Ельцина Б.Н.), «Четыре времени года», «Рождество Христово», «Крещение Господне».

Встреча закончилась чаепитием и продолжением разговора за круглым столом. Мы разошлись, а тепло от общения и радости встречи, душевного удовлетворения надолго сохранилось в наших сердцах. До новых встреч в библиотеке! Дверь сельской библиотеки всегда открыта для читателей.

Л.В. Мамина, директор Маминского ДК;
Е.Н. Ортюкова и Г.Л. Мамина, библиотекари сельской и школьной библиотек

Мероприятия, посвященные месячнику защитников Отечества

ПОЗАРИХИНСКИЙ ДК
16 февраля 16.00 — Музыкальная шоу-программа «Минута славы!»
23 февраля 17.00 — программа для воинов-интернационалистов «День защитника Отечества»
С. МАМИНСКОЕ
17 февраля — Лыжный поход «Юность — героям Отечества».
22 февраля 15.00 — Концертная программа «Дамы приглашают кавалеров!»
П. МАРТЮШ
21 февраля — Конкурс для

призывной молодежи «А ну-ка, парни!»
С. СОСНОВСКОЕ
22 февраля — Товарническая встреча по волейболу, посвященная Дню защитника Отечества
23 февраля — Товарническая встреча по хоккею, посвященная Дню защитника Отечества
23 февраля 19.00 — Конкурс для юношей «Армейские забавы», концертная программа
ТРАВЯНСКИЙ ДК
19 — 23 февраля — Поздравление участников локальных действий

22 февраля 15.00 — Спортивная программа «Зарничка»
СИПАВСКИЙ ДК
22 февраля 14.00 — Концертная программа «Служу Отечеству»
П. НОВЫЙ БЫТ
22 февраля — Конкурс для призывной молодежи «А ну-ка, парни!»
С. КЛЕВАКИНСКОЕ
23 февраля — Конкурс для призывной молодежи «А ну-ка, парни!»
ПОКРОВСКИЙ ДК
15 февраля — Акция с волонтерами «Письмо солдату»

23 февраля 14.00 — Концертная программа «Мужество наших мужчин!»
РЫБИКОВСКИЙ ДК
23 февраля 20.00 — Вечер встречи для военнослужащих «Русский солдат умом и силою богат»
КИСЛОВСКИЙ ДК
23 февраля 14.00 — Праздничная программа для военнослужащих «Фронтонная каша»
КОЛЧЕДАВСКИЙ ДК
24 февраля 15.00 — Концертная программа «Для вас, мужчины!»

Консультация специалиста

1 марта завершается срок бесплатной приватизации жилья

В связи с завершением срока бесплатной приватизации жилья (1 марта 2013 года) 31 января состоялось совещание Каменск-Уральского отдела Управления Росреестра по Свердловской области и Межрайонного отдела №8 филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Свердловской области с органами местного самоуправления города Каменска-Уральского и Каменского городского округа при участии организации по учету и технической инвентаризации (БТИ).

По результатам совещания была утверждена схема взаимодействия указанных организаций при оформлении кадастровых паспортов для заключения договора приватизации с целью минимизировать участие граждан в оформлении указанных документов.

Так, заявителю, желающему приватизировать жилье, необходимо обратиться в МО №8 ФГБУ «ФКП Росреестра» (ул. Мусорского, д. 16, т. 379-936) за сведениями об объекте недвижимости (получить кадастровый паспорт), после чего следует обратиться в Администрацию города (ул. Ленина, д. 36) либо района (пр. Победы, 38а) для оформления договора приватизации. Завершающим этапом является государственная регистрация права собственности на приватизированное жилое помещение. Подать документы на регистрацию можно в Каменск-Уральском отделе Управления Росреестра по Свердловской области (ул. Тевосяна, д. 3, каб. 8, 9, 13, т. 324-047) либо в МО №8 ФГБУ «ФКП Росреестра» по Свердловской области (ул. Мусорского, д. 16, каб. №6, т. 379-936).

В случае, если сведения об объекте недвижимого имущества отсутствуют в Едином государственном реестре объектов кадастрового учета, заявителю необходимо обратиться в орган технической инвентаризации (БТИ, пр. Победы, 5), после чего в порядке межведомственного взаимодействия соответствующая информация об объекте недвижимого имущества поступит в МО №8 ФГБУ «ФКП Росреестра» по Свердловской области», а затем и в Каменск-Уральский отдел Управления Росреестра по Свердловской области.

Дополнительно сообщаем, что с 1 января сократился срок регистрации права собственности, возникающей на основании договора приватизации — вместо 20 календарных дней теперь срок регистрации составляет 10 календарных дней.

Е.Г. Елькина, зам. начальника Каменск-Уральского отдела Управления Росреестра по Свердловской области

Центр компенсаций и субсидий сообщает

УВАЖАЕМЫЕ ПОЛУЧАТЕЛИ КОМПЕНСАЦИЙ!

Обращаем ваше внимание, что при таких обстоятельствах, как прекращение права на получение компенсации расходов; смерть получателя компенсации расходов по оплате ЖКУ; изменение места жительства; изменение состава семьи получателя компенсации; в случае поступления (окончания) детей в общеобразовательные учреждения всех типов по очной форме обучения (для детей из многодетных семей), необходимо в течение 14 дней со дня наступления таких обстоятельств сообщить в МКУ «ЦКС». Телефон для справок и консультаций: 370-590.

МОШЕННИЧЕСТВО ПРИ ПОЛУЧЕНИИ ВЫПЛАТ

Уважаемые граждане, имеющие льготы, обращаем ваше внимание, что Уголовный кодекс РФ дополнен рядом статей Федерального закона от 29.11.2012 г. №207 - ФЗ, в том числе дополнена статья 159.2. «Мошенничество при получении выплат».

1. Мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств или иного имущества при получении пособий, компенсаций, субсидий и иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат,
- наказывается штрафом в размере до 120 тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до 360 часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до четырех месяцев.

2. То же деяние, совершенное группой лиц по предварительному сговору,

- наказывается штрафом в размере до 300 тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового, либо лишением свободы на срок до четырех лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.

3. Деяния, предусмотренные частями первой или второй настоящей статьи, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере,
- наказывается штрафом в размере от 100 тыс. до 500 тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо

принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового, либо лишением свободы на срок до пяти лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.

4. Деяния, предусмотренные частями первой или третьей настоящей статьи, совершенные организованной группой либо в особо крупном размере,
- наказывается лишением свободы на срок до десяти лет со штрафом в размере до 1 млн. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

МКУ «ЦКС»

Профилактика

ОСТОРОЖНО: ГРИПП!

Симптомы гриппа: температура 37,5 – 39°C, головная боль, боль в мышцах, суставах, озноб, кашель, насморк или заложенный нос, боль (першение) в горле.

Что делать при возникновении симптомов гриппа: оставайтесь дома, не заражайте окружающих; не отправляйте больных детей в детский сад, школу, на культурно-массовые мероприятия; при температуре 38–39°C вызовите участкового врача на дом либо бригаду «скорой помощи»; употребляйте жидкости чаще, чем обычно (чай, морсы, компоты, соки); при кашле и чихании прикрывайте рот и нос платком или салфеткой.

Важно: не рекомендуется переносить грипп «на ногах»; своевременное обращение к врачу и раннее начало лечения (первые 48 часов заболевания) снизят риск развития осложнений гриппа: бронхита, пневмонии, отита, менингита, энцефалита, поражения сердца, почек и других внутренних органов и систем.

Наиболее эффективная мера профилактики против гриппа — ежегодная вакцинация до начала эпидемии. Для профилактики гриппа пользуйтесь маской в местах скопления людей, сократите время пребывания в местах массовых скоплений людей. Избегайте тесных контактов с людьми, которые чихают, кашляют. Не прикасайтесь к глазам, носу, рту. Тщательно мойте руки с мылом, промывайте полость носа, можно протирать руки бактерицидными салфетками. Регулярно проветривайте помещение, в котором находитесь, и делайте влажную уборку. Избегайте объятий, поцелуев, рукопожатий. Употребляйте в пищу продукты, содержащие витамин С (клюква, брусника, лимон и др.), а также блюда с добавлением чеснока, лука. В случае появления заболевших гриппом в семье или рабочем коллективе рекомендуется начать прием противовирусных препаратов с профилактической целью (с учетом противопоказаний и согласно инструкции по применению препарата).

ГБУЗ СО «Каменская ЦРБ»

Пенсионный фонд информирует

В ФЕВРАЛЕ ПЕНСИОНЕРЫ ПОЛУЧАТ УВЕЛИЧЕННЫЙ РАЗМЕР ПЕНСИИ

С 1 февраля трудовые пенсии по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца проиндексированы на 6,6%. Индексация коснулась 63 тысяч пенсионеров города и района.

Обращаем внимание, что прибавка для всех пенсионеров индивидуальна, поскольку у каждого свой размер пенсии. В результате февральской индексации пенсии каменцев увеличились примерно на 626 руб., средний размер трудовой пенсии по старости составил 10278 руб. Все мероприятия, направленные на установление пенсий с 1 февраля с учетом индексации, произведены. Пенсионеры получают пенсии в новых размерах своевременно. Следующая индексация трудовых и государственных пенсий ожидается с 1 апреля 2013 г.

Новости

УПРАВЛЯЮЩИЕ КОМПАНИИ –

НАРУШИТЕЛИ ЖИЛИЩНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Управлением Государственной жилищной инспекции Свердловской области составлен перечень управляющих компаний, в работе которых за IV квартал 2012 года выявлено наибольшее количество нарушений в сфере эксплуатации и содержания жилищного фонда.

Как рассказал руководитель надзорного органа Алексей Россолов, основными показателями, определившими «худшие» организации, стало количество установленных в ходе проверок нарушений в работе компаний из расчета на 1000 кв. м обслуживаемого ими жилищного фонда, а также процент неисполненных предписаний надзорного органа.

В результате в вышеуказанный перечень вошли ЗАО «УК «Стандарт», ООО «УК «Чкаловская», ЗАО «УЖК «Урал-СТ», ЗАО «УК «РЭМП Железнодорожного района», ООО «УК «РЭМП УЖСК», ООО «УК ЖХХ Октябрьского района», ООО УЖК «Лидер», ЗАО «УК «Верх-Исетская», ООО «Фонд Радомир», ЗАО «УК «ЖХХ Орджоникидзевского района», ООО «СУЭРЖ-СК», ООО УК «Универсал», ООО УК «Уютный дом», МУ «Управление заказчика по жилищно-коммунальным услугам МО «Каменский городской округ», ООО «Ирбитское коммунальное предприятие» МО г. Ирбит, ОАО «Управляющая компания» Камышловского ГО, ООО «Ремстрой», ООО «УК Коммунальный сервис», ООО УК «ЖХХ-Серов», ООО «Нижнетуринская жилищная компания».

Начальник Госжилинспекции сообщил, что самые большие нарекания в адрес управляющих компаний как со стороны жителей, так и со стороны проверяющих вызывают ненадлежащее техническое состояние обслуживаемых домов и низкое качество жилищных и коммунальных услуг. Достаточно большая доля обращений, направленных гражданами в надзорный орган в IV квартале, была связана с непропорциональностью начислений за потребление коммунальных ресурсов в местах общего пользования многоквартирных домов.

Говоря о начале 2013 года, Алексей Россолов подчеркнул, что только в январе с жалобами на плохую работу управляющих организаций в Управление обратились более 2,5 тысяч граждан.

О НАРУШИТЕЛЯХ ТАРИФНОЙ ПОЛИТИКИ

РЭК Свердловской области подвела итоги контрольной деятельности в 2012 г.

В общей сложности проверке были подвергнуты 148 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. В первую очередь, контрольные мероприятия проверки коснулись соблюдения регулирующими организациями установленного порядка ценообразования, а также их деятельности в части разработки и утверждения программ энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

Как сообщили в Региональной энергетической комиссии, проверки осуществлялись в отношении предприятий топливно-энергетического комплекса, торговли, общественного питания, коммунального хозяйства, общественного транспорта в городском и пригородном сообщении, организаций, осуществляющих реализацию лекарственных препаратов, и прочих отраслей, на которые распространяется государственное регулирование цен (тарифов).

По результатам контрольной деятельности установлено, что более половины (55%) проверяемых юридических лиц и индивидуальных предпринимателей допускали в своей деятельности отступления от требований действующего законодательства. Выявлены многочисленные факты завышения (занижения) утвержденных цен (тарифов) на электрическую и тепловую энергию, кадастровые работы, услуги водоснабжения и водоотведения, услуги общественного транспорта, применения тарифов, не утвержденных в установленном порядке.

Так, например, ООО «КамГорсети» (г. Камышлов) при расчетах с потребителями, в т. ч. и с гражданами, непропорционально применяло завышенный тариф на холодную воду в размере 14,32 руб./куб.м вместо утвержденного постановлением РЭК Свердловской области предельного тарифа в размере 4,62 руб./куб.м. ЗАО «Управление тепловыми сетями» (г. Верхняя Пышма) непропорционально взимало плату за подключение к системе теплоснабжения потребителей по тарифу, не утвержденному в установленном порядке, сумма нарушения составила 21 млн. руб.

По итогам проверок РЭК Свердловской области возбуждено и рассмотрено 651 дело об

административных правонарушениях. Сумма штрафов, наложенных на виновных юридических и должностных лиц, составила 20,5 млн. руб. В дополнение к штрафным санкциям нарушителям выданы предписания об устранении выявленных правонарушений, исполнение которых находится на контроле комиссии.

Судебные разбирательства по заявлениям лиц, по ряду причин считавшим факт своего привлечения к административной ответственности незаконным, практически не изменили сложившуюся статистику. По итогам рассмотрения более 80% обращений в суд вынесены судебные акты, согласно которым действия РЭК Свердловской области были признаны законными и обоснованными.

Справка: Куда должны обращаться граждане для решения вопросов, связанных с предоставлением либо оплатой коммунальных услуг?

В случае возникновения любых вопросов, связанных с обслуживанием многоквартирных домов, качеством и оплатой жилищных и коммунальных услуг, в первую очередь, в письменном виде необходимо обратиться в свою управляющую организацию либо ТСЖ (ЖСК и т.п.).

В случае непринятия мер по устранению указанных замечаний либо непредоставления необходимой информации со стороны обслуживающих организаций с вопросами о правомерности начисления платы за жилищные и коммунальные услуги граждане вправе обратиться в Управление Государственной жилищной инспекции Свердловской области (620013, г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101).

По вопросам о величине тарифов (стоимости одной единицы коммунальной услуги) и нормативов потребления коммунальных услуг необходимо обращаться в Региональную энергетическую комиссию Свердловской области (620075, г. Екатеринбург, пр. Ленина, 34).

По вопросам, связанным с защитой прав потребителей услуг, следует обращаться в Управление Роспотребнадзора по Свердловской области (620078, г. Екатеринбург, пер. Отдельный, 3).

ДЕЛА ЗАСТРОЙЩИКОВ-ДОЛЖНИКОВ РАССМОТРИТ СУД

Правительство Свердловской области усилило контроль за застройщиками, возводящими многоквартирные дома для льготных категорий граждан.

Контрольным департаментом Полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе выявлены нарушения выполнения условий государственных контрактов, заключенных с ГКУ Свердловской области «Фонд жилищного строительства», по предоставлению жилых помещений разным категориям льготников. В частности, невыполнение обязательств государственных контрактов ООО «СК Мастер», ООО «Стройсервис», ООО «Производственное объединение «УралСтройКомплект», ООО «Деревообрабатывающее предприятие», УК ООО «Главсредуралстрой», ООО «УКС-Стройтех», МУП «Отдел капитального строительства» МО «Каменский городской округ» с 2007 по 2012 год привело к образованию дебиторской задолженности по субвенциям в сумме 117 млн. рублей.

Повлиять на ситуацию удалось областному Правительству. В декабре 2012 г. четыре компании-застройщика: ООО «СК Мастер», ООО «Производственное объединение «УралСтройКомплект», УК ООО «Главсредуралстрой», МУП «Отдел капитального строительства» МО «Каменский городской округ» — ввели в эксплуатацию свои объекты в Екатеринбурге, Верхотурье, п. Мартоше Каменского городского округа, Ачите. На это было затрачено 94,8 млн. руб. бюджетных средств. Сегодня к заселению в эти дома готовятся ветераны Великой Отечественной войны и инвалиды. По остальным контрактам ведется претензионно-исковая работа.

ЗАРПЛАТА РАБОТНИКОВ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ БУДЕТ УВЕЛИЧЕНА

О выполнении майских указов Президента РФ по реализации государственной социальной политики в Свердловской области доложил на заседании областного Правительства в. и. о. министра культуры Владимир Мантуров.

Одним из основных направлений работы Министерства культуры Свердловской области по исполнению указов Президента РФ является совершенствование системы оплаты труда работников отрасли и повышение размеров заработной платы работников культуры. Средняя заработная плата работников учреждений культуры в Свердловской области в среднем за свой труд составила 21860 руб., что соответствует 85% от размера средней заработной платы в области, а работники муниципальных учреждений культуры – 11318 руб. (44% от размера средней заработной платы в области).

В целях поэтапного увеличения оплаты труда работников отрасли и доведения ее в 2018 г. до средней заработной платы в нашем регионе Министерством культуры в минувшем году разработаны все необходимые нормативные документы. Первое увеличение произойдет уже в этом году. «В 2013 году нами предусмотрено увеличение заработной платы работников учреждений культуры, преподавателей учреждений среднего профессионального образования в сфере культуры и педагогических работников детских школ искусств с 1 октября на 15%», — рассказал Владимир Мантуров.

Также пятнадцатипроцентное увеличение заработной платы работников культуры в Свердловской области ожидается в 2014 и 2015 годах.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

Поздравляем!

С юбилеем Виктора Герасимовича Яворовского, Раису Александровну Никитину.

Пусть сердце старости не знает,
Пусть сторонится зло,
Пусть только радостно глаза сияют
И дарят всем улыбки и добро!

Горноисетская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет

С юбилеем Лидию Михайловну Балмасову, Нину Петровну Бунтовских, Любовь Григорьевну Габову, Валентину Макаровну Главатских, Евгению Павловну Есаулкову, Галину Павловну Иванину, Геннадия Николаевича Колодкина.

Пусть за спиной стоят года,
Ведь с ними мудрость к нам приходит,
Пусть жизнь вас радует всегда,
И счастье дом ваш не обходит!

Бродовская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет

С юбилеем Антонину Михайловну Белоусову, Виктора Петровича Краснотельмова, Валентину Васильевну Толмачеву, Геннадия Александровича Турыгина.

От всей души, с поклоном и любовью
Мы вам желаем долгих-долгих лет.
Большого счастья, крепкого здоровья,
Хороших дел и трудовых побед.

Новоисетская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет

С юбилеем Максима Филипповича

Анищенко, Александра Александровича Суворова, Фариду Файзановича Файзганова, Лидию Кузьминичну Ловцову, Нину Николаевну Ордину, Надежду Григорьевну Талашманову, Нину Макаровну Сараеву, Александру Георгиевичу Малелина, Евгению Егоровну Чернову, Геннадия Петровича Горбунова, Николая Константиновича Овечкина.

Мы желаем здоровья крепкого,
Исполнения мечты любой,
Настроения великолепного
И в делах удачи большой.
Пусть всегда окружают близкие
Теплотою любви своей.

Все, что пожелали искренне,
Пусть исполнится поскорей!
Покровская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ

21 февраля 2013 года созывается Дума Каменского городского округа пятого созыва для проведения четырнадцатого заседания

Начало работы: 21 февраля 2013 года в 14.00.

Место проведения: в малом зале Администрации Каменского городского округа по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а.

На заседании Думы городского округа предполагается рассмотреть следующие вопросы:

1. О внесении изменений в Устав муниципального образования «Каменский городской округ».
2. О выполнении муниципальной целевой Программы «Профилактика правонарушений в МО «Каменский городской округ» на 2010-2012 гг. и о ходе реализации мероприятий муниципальной целевой Программы «Профилактика правонарушений в МО «Каменский городской округ» на 2013-2015 гг.
3. О рассмотрении информации Администрации МО Каменского городского округа о ходе отопительного сезона 2012-2013 гг.
4. Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Каменский городской округ».

Председатель Думы Каменского городского округа
В.И. Чемезов

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Каменского городского округа информирует о своем намерении сдать в аренду земельный участок площадью 2,2 га (площадь ориентировочная, подлежит уточнению при проведении межевания) по адресу: Свердловская область, Каменский район, с. Сосновское, ул. Комсомольская, между домами № 6 и № 8. Категория земель — земли населенных пунктов, разрешенное использование — для строительства магазина и кафе. Заявки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, кабинет № 14. Справки по телефону: 32-31-55; 32-50-40.

СОБЛЮДАЙТЕ



ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!

Уважаемые пешеходы! Не стоит забывать простое правило безопасности: пешеходы должны пересекать проезжую часть по пешеходным переходам, а при их отсутствии — на перекрестках по линии тротуаров или обочин. При движении в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.

Уважаемые водители! Помните, что, подъезжая к нерегулируемому пешеходному переходу, водители обязаны снизить скорость, а при необходимости — остановиться, чтобы пропустить пешеходов, которые находятся на проезжей части.

ГИБДД ММО МВД России «Каменск-Уральский»

Зарядка для ума

Команда собаке	Школьный предмет	Восточный платок	Дук-покровитель у индейцев	
Дебют в шахматной партии				
Стая летящих журавлей			Кошачий корм	
Камень для высекания огня				
Творческая идея	Гимнастический снаряд		Материал из мочала	Место ссылки в царской России
Вещество в шаровой молнии	Мировой пик 1944	Жарница	Чертеж местности «на глазок»	
Заработный капитал	Кинофильм по имени Голди	Группа Криса Нормана	«Мастер и ...»	Данные на читателей в библиотеке
Лидер группы «Кино»		Лента дьякона	Псевдоним писателя Р. Гари	
	Софа	Лидер группы «Т. Ях»	«Я ...» (роман А. Азиямова)	Японская золотая рыбка
Татарское мясное блюдо				
	8 × 24 фута в футболе	Лагерь в песне Ю. Визбора		
	Знаменский, Томли и Кибрит	Еврейское мужское имя		

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес vestial@ngs.ru

Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректра: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.45. Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 3565. Тираж 1150.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под значком @ публикуются на коммерческой основе.